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Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування створено 

Верховною Радою України IX скликання відповідно до Постанови від 29 серпня 

2019 року № 19-IX «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів 

Верховної Ради України дев’ятого скликання». Персональний і посадовий склад 

Комітету було визначено відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про 

обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів 

комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання» від 29 серпня 2019 року 

№ 20-IX із наступними змінами). Під час десятої сесії відповідно до Постанови 

Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради 

України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, 

членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання» №3543-IX від 

10.01.2024 членом Комітету було обрано Соколова М.В., у зв’язку з чим склад 

Комітету наразі становить 26 народних депутатів України.  

Структура Комітету впродовж десятої сесії не зазнала змін і попередній 

розгляд та підготовку питань за окремими напрямами роботи Комітету 

здійснювали 13 підкомітетів. 

Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за звітний 

період здійснював свою роботу відповідно до Конституції України, законів 

України «Про комітети Верховної Ради України», «Про статус народного 

депутата України», Регламенту Верховної Ради України, Постанови Верховної 

Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів 

Верховної Ради України дев’ятого скликання», доручень Верховної Ради 

України та Голови Верховної Ради України на основі законності, гласності, 

наукової обґрунтованості, вільного обговорення і вирішення питань, 

колегіальності, плановості, рівноправності, доцільності, функціональності. 

Також у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 

та введенням в Україні воєнного стану з 24 лютого 2022 року Комітет здійснював 

свою діяльність у відповідності до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» та Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання 

організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії 

воєнного стану» від 07.02.2023 № 2912-IX (із наступними змінами). 
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Діяльність Комітету була 

організована відповідно до Плану 

роботи Комітету Верховної Ради 

України з питань організації 

державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування на період 

десятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання (вересень 2023 

року - січень 2024 року), 

затвердженого на засіданні Комітету 

18 серпня 2023 року, доручень 

Верховної Ради України та її 

керівництва щодо попередньої підготовки проектів актів Верховної Ради 

України та питань, віднесених до відання Комітету, окремих рішень Комітету та 

доручень Голови Комітету щодо опрацювання питань, проведення тих чи інших 

заходів.  

Під час розгляду питань порядку денного на засіданнях Комітету були 

дотримані норми Закону України «Про комітети Верховної Ради України» (в 

тому числі пункту 4 Прикінцевих положень цього Закону щодо особливостей 

проведення засідань комітетів у режимі відеоконференції) та Регламенту 

Верховної Ради України в частині відкриття та закриття головуючим засідання, 

винесення на обговорення проектів актів Комітету, підготовлених профільними 

підкомітетами, надання слова для доповідей, виступів, пояснень, коментарів, 

відповідей на питання як членам Комітету, так і запрошеним на засідання 

особам, оголошення результатів голосування та факту прийняття акту Комітету, 

інформування про матеріали, що надійшли на адресу Комітету, здійснення 

голосування народними депутатами України – членами Комітету особисто тощо. 

Середній показник присутності народних депутатів України – членів 

Комітету на його засіданнях склав близько 83 %, тобто в одному засіданні 

Комітету брав участь, як правило, 21 народний депутат України. Всього за 

звітний період було проведено 10 засідань Комітету, в тому числі 5 в режимі 

відеоконференції, на яких розглянуто 67 питань різної спрямованості в розрізі 

виконання Комітетом законопроектної, організаційної та контрольної функцій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КОМІТЕТИ БУДУЮТЬ СВОЮ РОБОТУ НА 

ПРИНЦИПАХ: 
• верховенства права; 
• законності; 
• гласності; 
• їх рівноправності; 
• доцільності; 
• функціональності; 
• плановості; 
• наукової обґрунтованості; 
• колегіальності; 
• вільного обговорення і    вирішення 

питань. 
 

cтаття 3 
Закону України 

«Про комітети Верховної Ради України» 
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ЗАКОНОПРОЕКТНА РОБОТА КОМІТЕТУ 

 

В рамках реалізації 

законопроектної функції на засіданнях 

Комітету було підготовлено та подано 

для розгляду на пленарних засіданнях 

Парламенту 41 висновок до проектів 

актів Верховної Ради України.  

За період роботи десятої сесії 

Верховної Ради України IX скликання 

Парламентом було прийнято Постанову Верховної Ради України «Про 

встановлення меж міста Сміла Черкаського району Черкаської області» № 3440-

IX від 08.11.2023, попередню підготовку якої забезпечив Комітет. 

 

Також Комітетом було опрацьовано та підготовлено до розгляду 

Парламентом України низку важливих законопроектів, з підготовки яких 

Комітет було визначено головним, зокрема такі як: 

 

 Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості 

місцевого самоврядування (реєстр. №6401); 

 

 Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо вдосконалення участі місцевого самоврядування у 

міжтериторіальному та транскордонному співробітництві 

(реєстр. №9450) 

 

 Проекти Закону України про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо будівництва на землях, зайнятих водними 

шляхами загального користування (реєстр. №9664); 

 

 Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів у 

зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну 

процедуру» (реєстр. №10161); 

 

 Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

стимулювання участі державних органів та органів місцевого 

самоврядування в реалізації програм та проектів міжнародної 

технічної допомоги та транскордонного співробітництва (реєстр. 

№10284). 

 

 

 

 

 

ЗАКОНОПРОЕКТНА ФУНКЦІЯ 

КОМІТЕТІВ 

статті 12, 15, 16 

 Закону України 

 «Про комітети  Верховної Ради України» 
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У розрізі предметів відання результати роботи Комітету є такими: 

 

 

Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування 

 

За даним напрямком на засіданнях Комітету було розглянуто 

2 законопроекти, головним з опрацювання яких визначався Комітет: 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про 

державну службу» щодо удосконалення порядку співвідношення між рангами 

державних службовців і рангами посадових осіб місцевого самоврядування, 

військовими званнями, дипломатичними рангами та іншими спеціальними 

званнями та зарахування до стажу державної служби часу роботи на деяких 

посадах у військових адміністраціях (реєстр. №9478). 

Законопроект має на меті впорядкування питань присвоєння рангів 

державним службовцям, зокрема тим, які проходять військову службу, а також 

зарахування до стажу державної служби певних періодів роботи у тимчасових 

державних органах.  

Так, проектом передбачається присвоєння більш високих рангів 

державним службовцям відповідно до співвідношень таких рангів з іншими 

спеціальними званнями, зарахування до стажу державної служби часу роботи на 

посадах начальників військових адміністрацій, їх заступників, а також 

працівників цих адміністрацій, які уклали трудовий договір у разі, якщо до 

призначення на такі посади особа перебувала на державній службі чи службі в 

органах місцевого самоврядування та після звільнення повернулася на державну 

службу чи службу в органах місцевого самоврядування. 

На засіданні 5 вересня 2023 року Комітет ухвалив рекомендувати 

Верховній Раді України даний законопроект за наслідками розгляду в першому 

читанні прийняти за основу. 

Наразі законопроект очікує розгляду Парламентом України у першому 

читанні. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про 

державну службу» (щодо обов’язковості навчання державних службовців основ 

кібербезпеки) (реєстр. №9268). 

Метою законопроекту є вирішення питання підвищення рівня цифрової 

грамотності, обізнаності державних службовців протидії основним загрозам у 

кіберпросторі, основним вимогам захисту інформації в мережі Інтернет, 

безпечному користуванню комп’ютерами тощо. 

З цією метою законопроектом пропонуються зміни до Закону України 

«Про державну службу», відповідно до яких: 

– особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, зобов’язується подавати до 

конкурсної комісії копію державного сертифіката з питань кібербезпеки, що 

підтверджує рівень знань з комп’ютерної грамотності, методів захисту 

інформації та основ кібербезпеки; 
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– до повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері державної служби, 

відноситься організація навчання державних службовців основам кібербезпеки 

та затвердження форми державного сертифіката; 

– на керівника державної служби покладається обов’язок здійснювати 

планування навчання персоналу державного органу основам кібербезпеки. 

На засіданні 20 вересня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

 

Законодавче забезпечення організації та  

порядку проведення виборів і референдумів 

 

За даним напрямком на засіданнях Комітету було розглянуто 13 проектів 

законів України, 1 проект Постанови Верховної Ради України та 1 подання 

Президента України про дострокове припинення повноважень члена 

Центральної виборчої комісії, головним з опрацювання яких визначався Комітет: 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

щодо уточнення строку охорони приміщень виборчих комісій, (реєстр. №4070). 

Метою законопроекту є необхідність вдосконалення виборчого 

законодавства в частині завдань органів Національної поліції України щодо 

цілодобової охорони приміщень виборчих комісій та виборчих бюлетенів, з 

одночасним урахуванням необхідності виконання інших покладених на цей 

правоохоронний орган завдань з підтримання публічної безпеки і порядку, 

протидії злочинності, охорони прав і свобод людини від протиправних посягань, 

для реалізації якої передбачено внесення змін до абзацу п’ятого частини першої 

статті 61 Виборчого кодексу України в частині строку, з якого органами 

Національної поліції України буде забезпечуватися цілодобова охорона 

приміщень дільничних виборчих комісій, а також у разі необхідності, за 

зверненням Центральної виборчої комісії, – органів ведення Державного реєстру 

виборців, скоротивши цей період з восьми до трьох днів до дня голосування. 

Таким чином охорона органами Національної поліції України приміщень 

дільничних виборчих комісій буде здійснюватися з моменту отримання ними від 

виборчих комісій вищого рівня виборчих бюлетенів в упаковці підприємства-

виготовлювача. 

На засіданні 20 вересня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

та деяких законодавчих актів України щодо особливостей організації підготовки 

та проведення виборів у період дії карантину, установленого з метою запобігання 

поширенню на території України особливо небезпечних і небезпечних 
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інфекційних хвороб, та вдосконалення окремих положень виборчого 

законодавства (реєстр. №4117). 

Законопроект розроблено у зв’язку з необхідністю законодавчого 

врегулювання особливостей організації підготовки та проведення виборів у 

період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на 

території України особливо небезпечних і небезпечних інфекційних хвороб, та 

забезпечення виборчих прав громадян в умовах поширення на території України 

COVID-19. 

Для досягнення поставленої мети проектом Закону пропонується 

доповнити Розділ ХХХХІІ Виборчого кодексу України новим пунктом, яким 

буде врегульовано питання організації підготовки і проведення виборів у період 

дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території 

України особливо небезпечних і небезпечних інфекційних хвороб, зокрема 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2. При цьому передбачається, що реалізація виборчих процедур буде 

здійснюватися відповідно до Виборчого кодексу України та Закону України 

«Про вибори народних депутатів України» з урахуванням встановлених 

обмежувальних протиепідемічних заходів, установлених відповідно до закону 

Кабінетом Міністрів України, та з урахуванням рекомендацій Центральної 

виборчої комісії. Окрім цього, зазначеним законопроектом вдосконалюються 

окремі положення Виборчого кодексу України, які спрямовані на спрощення 

процедури реєстрації офіційних спостерігачів від громадських організацій, 

забезпечення належної охорони громадського порядку та забезпечення 

громадської безпеки під час виборчого процесу та оптимізації процесу охорони 

приміщень виборчих комісій органами Національної поліції України та 

Національної гвардії України, спрощення порядку відкриття та фінансування 

виборчих фондів кандидатів у депутати на місцевих виборах та кандидатів на 

посаду сільських, селищних, міських голів, висунутих обласною організацією 

політичної партії. 

На засіданні 20 вересня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

щодо присутності народних депутатів України на засіданнях виборчих комісій 

(реєстр. №6014 від 09.09.2021), поданий народним депутатом України 

Н.Шуфричем, що має на меті надання можливості народним депутатам України 

бути присутніми на засіданнях виборчої комісії, у тому числі при підрахунку 

голосів та встановленні результатів голосування, на виборчій дільниці в день 

виборів чи в день повторного голосування у приміщенні, де проводиться 

голосування. 

Для реалізації вказаного проектом Закону пропонується внести відповідні 

зміни до абзацу першого частини восьмої статті 36 Виборчого кодексу України, 

якою встановлено вичерпний перелік осіб, які мають право бути присутніми без 

дозволу чи запрошення відповідної комісії на засіданнях виборчої комісії, у тому 
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числі при підрахунку голосів та встановленні результатів голосування, на 

виборчій дільниці в день виборів чи в день повторного голосування у 

приміщенні, де проводиться голосування. При цьому частина дев’ята вказаної 

статті не виключає можливість присутності й інших осіб, крім визначених 

частиною восьмою статті 36 Кодексу, на засіданні виборчої комісії, але тільки з 

дозволу або на запрошення цієї комісії, про що має бути прийнято відповідне 

рішення. 

На засіданні 20 вересня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

щодо гарантованого включення до виборчих списків учасників бойових дій 

(реєстр. №7405). 

Законопроект розроблено з метою «забезпечення гарантованого 

представництва у радах різного рівня учасників бойових дій (тобто війни проти 

росії), які мають великий рівень довіри в суспільстві і, відповідно, моральне 

право впливати на управління державою, регіонами та громадами», для 

реалізації якої пропонується внести зміни до положень низки статей Виборчого 

кодексу України, якими врегульовується питання порядку висування кандидатів 

у народні депутати України та кандидатів у депутати Верховної Ради Автономної 

Республіки Крим, обласних, районних, районних у місті рад, міських, сільських 

та селищних рад, передбачивши обов’язкове включення до загальнодержавного 

та регіональних виборчих списків кандидатів на виборах до Верховної Ради 

України не менше двох учасників бойових дій у зв'язку з військовою агресією 

проти України. Таку саму вимогу автор законопроекту пропонує застосовувати і 

при формуванні єдиного та територіальних списків кандидатів у депутати 

місцевих рад територіальних громад з кількістю виборців 10 тисяч і більше. 

Водночас, при висуванні кандидатів до місцевої ради територіальної громади з 

кількістю виборців до 10 тисяч перелік кандидатів відповідної організації партії 

на третину має складатися з учасників бойових дій у зв'язку з військовою 

агресією проти України. При цьому дана вимога діятиме протягом п’яти років 

після призначення перших виборів після завершення бойових дій і скасування 

воєнного стану у зв’язку з військовою агресією проти України. 

На засіданні 20 вересня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

(щодо обмеження участі осіб, пов’язаних з політичними партіями, діяльність 

яких заборонена, в управлінні державою) (реєстр. №9081). 

Та альтернативні до нього: 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо обмеження участі в управлінні державою осіб, пов’язаних з 
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політичними партіями, діяльність яких заборонена відповідно до закону (реєстр. 

№ 9081-1); 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

та деяких інших законодавчих актів України щодо обмеження участі в управлінні 

державою осіб, пов’язаних з політичними партіями, діяльність яких з моменту 

проголошення незалежності України призвела до розгортання 

повномасштабного військового вторгнення держави-агресора на територію 

України (реєстр. №9081-2). 

За результатами розгляду законопроектів на засіданні Комітету 20 вересня 

2023 року Комітет ухвалив висновки – рекомендувати Верховній Раді України 

законопроект з реєстр №9081 за наслідками розгляду в першому читанні 

прийняти за основу, а альтернативні до нього законопроекти – відхилити. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

щодо права бути кандидатом на пост Президента України на другий строк 

(реєстр. №6552). 

Законопроект має на меті створення механізму забезпечення оцінки 

спроможності реалізовувати обраний курс розвитку країни, який міститься у 

передвиборній програмі кандидата на пост Президента України, та бути 

Президентом країни для особи, яка була обрана на цей пост, виконувала 

повноваження Президента України, та є кандидатом на пост Президента України 

на другий строк шляхом позбавлення права бути кандидатом на цей пост у разі 

не виконання зобов’язань, наданих у передвиборній програмі кандидата, під час 

здійснення своїх повноважень. 

Для реалізації зазначеної мети проектом Закону пропонується внести зміни 

до положень низки статей Виборчого кодексу України, якими врегульовуються 

питання висування, реєстрації, відмови у реєстрації кандидатів на пост 

Президента України, а також повноважень Центральної виборчої комісії щодо 

організації підготовки та проведення виборів Президента України. 

На засіданні 8 листопада 2023 року Комітет ухвалив рішення 

рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому 

читанні відхилити даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

щодо забезпечення рівного виборчого права партіям та кандидатам у народні 

депутати України в частині фінансування виборчих кампаній (реєстр. №7682). 

Законопроект має на меті посилення рівних виборчих прав та можливостей 

учасників виборчого процесу в частині фінансування їх виборчої кампанії, у 

тому числі проведення передвиборчої агітації, шляхом встановлення нового 

прозорого механізму надходження, контролю та використання коштів, що 

залучаються у процесі фінансування виборчої компанії. Кандидати у народні 

депутати, у разі реалізації такої законодавчої ініціативи, матимуть рівні 

фінансові можливості для проведення передвиборчої агітації. 
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На засіданні 8 листопада 2023 року Комітет ухвалив рішення 

рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому 

читанні відхилити даний законопроект. 

 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Виборчого кодексу України 

щодо удосконалення окремих положень виборчого законодавства про оплату 

праці осіб, що беруть участь в організації та підготовці виборів за рахунок коштів 

виборчих фондів (реєстр. №9245).  

Законопроектом пропонується запровадження прозорої оплати праці 

членів виборчих комісій, представників суб’єктів виборчого процесу та 

працівників відповідних виборчих штабів за рахунок коштів виборчих фондів. 

З цією метою проектом Закону передбачається внести зміни до положень 

низки статей Виборчого кодексу України, якими визначаються питання оплати 

праці членів виборчих комісій та осіб, які залучаються до роботи у них, а також 

утворення та використання коштів виборчих фондів під час проведення виборів. 

Окрім цього, порядок унормування оплати праці осіб, що беруть участь в 

організації та підготовці виборів за рахунок коштів виборчих фондів, зокрема, 

агітаторів, спостерігачів, працівників виборчих штабів, консалтингових, 

інформаційно-консультаційних та юридичних послуг, пропонується 

врегулювати в окремому розділі Загальної частини Кодексу, який міститиме 

всього одну статтю. 

На засіданні 8 листопада 2023 року Комітет ухвалив рішення 

рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому 

читанні відхилити даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до статті 134 Виборчого 

кодексу України щодо перебування у статусі народного депутата не більше двох 

строків підряд (реєстр. №9648). 

Метою законопроекту є «сприяння гарантованому оновленню 

законодавчого органу в частині народних депутатів, які двічі поспіль обирались 

в парламент, зниженню рівня корупційних ризиків тощо», для реалізації якої 

пропонується доповнити новою частиною статтю 134 Виборчого кодексу 

України, що визначає вимоги та обмеження для кандидатів у народні депутати 

України, визначивши, що одна й та сама особа не може обиратися депутатом 

більш як два строки підряд. При цьому особа, яка двічі підряд обиралася 

депутатом, не може бути висунута кандидатом у депутати на наступних виборах 

після завершення другого строку перебування н6а посаді. 

На засіданні 8 листопада 2023 року Комітет ухвалив рішення 

рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому 

читанні відхилити даний законопроект. 

 

‣ Проект Постанови Верховної Ради України про бюджетне планування 

видатків на чергові вибори до Верховної Ради України у 2023 році (реєстр. 

№6195). 
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Проектом Постанови пропонується рекомендувати Центральній виборчій 

комісії: 

- невідкладно оголосити про дату початку виборчого процесу чергових 

виборів народних депутатів України 29 жовтня 2023 року; 

- визначити обсяг бюджетних видатків, необхідних для проведення 

чергових виборів народних депутатів України у 2023 році; 

- подати на розгляд Верховної Ради України відповідні пропозиції щодо 

планування видатків Державного бюджету України на 2023 рік. 

На засіданні 8 грудня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо відсторонення від участі в управлінні державними справами 

посадових та службових осіб, які здійснювали виїзд за кордон під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні без поважних причин (реєстр. 

№9304). 

Метою запропонованих змін є відсторонення від участі в управлінні 

державними справами посадових та службових осіб, які здійснювали виїзд за 

кордон під час дії правового режиму воєнного стану в Україні без поважних 

причин, для реалізації якої передбачається внесення змін до низки положень 

Виборчого кодексу України, заборонивши особам, які в період дії в Україні 

правового режиму воєнного стану, маючи статус особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, здійснювали виїзд 

за межі України в особистих цілях, без мети службового відрядження, або іншої 

поважної причини, передбаченої Правилами перетинання державного кордону 

громадянами України, балотуватися та бути обраним Президентом України, 

народним депутатом України, депутатом місцевої ради, сільським, селищним, 

міським головою. При цьому відповідними змінами до Закону України «Про 

Центральну виборчу комісію» пропонується розширити повноваження Комісії та 

зобов’язати її публікувати перелік таких осіб. 

На засіданні 8 грудня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Також на засіданні 8 грудня 2023 року Комітет розглянув подання 

Президента України В.Зеленського про дострокове припинення повноважень 

шляхом звільнення з посади члена Центральної виборчої комісії Буглака Юрія 

Олександровича у зв’язку з особистою заявою про складення повноважень та 

ухвалив висновок рекомендувати Верховній Раді України звільнити з посади 

члена Центральної виборчої комісії Буглака Юрія Олександровича у зв’язку з 

особистою заявою про складення повноважень, достроково припинивши його 

повноваження.  
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Проект Постанови Верховної Ради України про звільнення Буглака Ю.О. з 

посади члена Центральної виборчої комісії внесено на розгляд Верховної Ради 

України. 

 

‣ На контролі підкомітету з питань з питань виборів, референдумів та 

інших форм безпосередньої демократії знаходяться клопотання секретарів 

окремих міських, селищних, сільських рад про призначення позачергових 

виборів відповідних голів, що надійшли на розгляд Комітету протягом звітного 

періоду.  

Зокрема, це клопотання про призначення позачергових виборів:  

- Лип’янського сільського голови Звенигородського району Черкаської 

області; 

- Лівинецького сільського голови Дністровського району Чернівецької 

області; 

- Феодосіївського сільського голови Обухівського району Київської 

області; 

- Оратівського селищного голови Вінницького району Вінницької області; 

- Романівського селищного голови Житомирського району Житомирської 

області; 

- Довбиського селищного голови Звягельського району Житомирської 

області; 

- Устинівського селищного голови Кропивницького району 

Кіровоградської області; 

- Рівненського міського голови Рівненського району Рівненської області; 

- Добромильського міського голови Самбірського району Львівської 

області; 

- Олешківського міського голови Херсонського району Херсонської 

області. 

Із врахуванням того, що з 24 лютого 2022 року в Україні введено та 

продовжує діяти правовий режим воєнного стану і з огляду на положення 

частини першої статті 19 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

наразі проведення виборів до органів місцевого самоврядування забороняється. 

З огляду на зазначене, Комітет поінформував відповідні місцеві ради, що 

порушені ними питання про призначення позачергових виборів окремих 

сільських, селищних, міських голів будуть розглянуті на засіданнях Комітету 

після припинення/скасування воєнного стану в Україні. 

 

 

Адміністративно-територіальний устрій України 

та місцеве самоврядування 

 
За даним напрямком Комітетом було розглянуто 5 проектів законів 

України, 2 проекти постанов Верховної Ради України щодо зміни меж  

населеного пункту та 10 подань щодо перейменування населених пунктів, 

головним з опрацювання яких визначався Комітет: 



13 

 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до статті 5 Закону України 

«Про статус депутатів місцевих рад» щодо дострокового припинення 

повноважень депутата місцевої ради (реєстр. №9520). 

Метою законопроекту є врегулювання питання дострокового припинення 

повноважень депутата місцевої ради у разі утворення військової адміністрації. У 

зв’язку з цим законопроектом пропонується доповнити статтю 5 Закону України 

«Про статус депутатів місцевих рад» новим положенням, відповідно до якого 

повноваження депутата місцевої ради припинятимуться достроково без 

прийняття рішення відповідної ради у разі утворення військової адміністрації 

відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» (у день 

набрання чинності актом Президента України про утворення військової 

адміністрації). 

На засіданні 20 вересня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у галузі 

будівництва (реєстр. №10202). 

Метою розроблення законопроекту є розширення повноважень 

виконавчих органів сільських, селищних, міських рад у галузі будівництва та 

створення правових механізмів для делегування (передачі) права на вчинення дій 

(заходів) замовника будівництва, визначених законодавством, на підставі та в 

межах, встановлених договором доручення. 

Проектом пропонується віднести до повноважень виконавчих органів 

сільських, селищних, міських рад у галузі будівництва делегування (передачу) 

права на вчинення дій (заходів) замовника будівництва, визначених 

законодавством, на підставі та у межах, встановлених договором доручення. 

На засіданні 8 грудня 2023 року Комітет ухвалив рекомендувати Верховній 

Раді України даний законопроект за наслідками розгляду в першому читанні 

прийняти за основу і в цілому в редакції Комітету. 

16 січня 2024 року Парламент України прийняв за основу зазначений 

законопроект. Наразі законопроект готується до розгляду у другому читанні. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо стимулювання участі державних органів та органів місцевого 

самоврядування в реалізації програм та проектів міжнародної технічної 

допомоги та транскордонного співробітництва (реєстр. №10284). 

Законопроект розроблено з метою створення умов для стимулювання 

державних органів та органів місцевого самоврядування до участі в реалізації 

програм та проектів міжнародної технічної допомоги та транскордонного 

співробітництва, що реалізуються за рахунок коштів бюджетної підтримки, 
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допомоги i грантів Європейського Союзу, урядів іноземних держав, 

міжнародних організацій, донорських установ. 

На засіданні 21 грудня 2023 року Комітет ухвалив рекомендувати 

Верховній Раді України даний законопроект за наслідками розгляду в першому 

читанні прийняти за основу. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого 

самоврядування (реєстр. № 6401). 

На засіданні 21 грудня 2023 року Комітетом було розглянуто 146 поправок 

та пропозицій, що надійшли від 28 народних депутатів України. 

Доопрацьованим до другого читання законопроектом, зокрема, 

передбачається: 

- проведення трансляцій пленарних засідань місцевих рад та засідань їх 

постійних комісій у мережі Інтернет в режимі реального часу; 

- здійснення відеозаписів таких засідань та визначення порядку їх 

оприлюднення; 

- обов’язковість використання державної мови депутатами, посадовими 

особами місцевого самоврядування, іншими доповідачами під час сесій рад; 

- висвітлення проектів порядку денного засідань постійної комісії ради, 

висновків і рекомендацій, а також протоколів її засідань, які містять результати 

поіменного голосування; 

- оприлюднення на єдиному державному веб-порталі відкритих даних та 

на офіційних веб-сайтах органів місцевого самоврядування публічної інформації 

у формі відкритих даних щодо об’єктів права власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст, районів у містах, а також об'єктів їхньої спільної власності, що 

перебувають в управлінні районних і обласних рад, в тому числі інформації за 

результатами інвентаризації, проведеної згідно із законодавством. 

За наслідками розгляду Комітет ухвалив висновок рекомендувати 

Верховній Раді України прийняти підготовлений до другого читання 

законопроект з реєстр.№ 6401 в другому читанні та в цілому. 

Наразі законопроект очікує розгляду Парламентом України у другому 

читанні. 

 

‣ Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та 

транскордонному співробітництві (реєстр. №9450). 

На засіданні Комітету 18 січня 2024 року були розглянуті поправки та 

пропозиції, що надійшли від суб’єктів права законодавчої ініціативи до даного 

законопроекту. 

Підготовлена на друге читання редакція законопроекту передбачає 

приведення норм законодавства України у зазначеній сфері у відповідність до 

норм європейського права, розширення повноважень суб’єктів та учасників 

міжнародного територіального співробітництва, удосконалення нормативно-
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правової бази участі місцевого самоврядування у міжнародному 

територіальному співробітництві. 

За наслідками розгляду Комітет ухвалив висновок рекомендувати 

Верховній Раді України прийняти підготовлений до другого читання 

законопроект з реєстр.№ 9450 в другому читанні та в цілому. 

 

‣ Під час роботи десятої сесії Верховної Ради України Комітетом на 

засіданні 5 вересня 2023 року було розглянуто 2 проекти постанов Верховної 

Ради України щодо встановлення та зміни меж населених пунктів, поданих 

Кабінетом Міністрів України, а саме: 

- про зміну і встановлення меж міста Пустомит Львівського району 

Львівської області (реєстр. №7410); 

- про встановлення меж міста Бурштина Івано-Франківського району 

Івано-Франківської області (реєстр. №8034). 

Вказані проекти постанов внесені з метою упорядкування 

адміністративно-територіального устрою, фактичного та юридичного 

закріплення меж відповідних населених пунктів, зокрема, створення 

повноцінного життєвого середовища та сприятливих умов територіального 

розвитку цих міст, забезпечення ефективного використання потенціалу 

територій із збереженням їх природних ландшафтів та історико-культурної 

цінності, з урахуванням інтересів власників земельних ділянок та 

землекористувачів. 

За результатами розгляду вказаних проектів постанов Комітет ухвалив 

висновки – рекомендувати Верховній Раді України за наслідками розгляду 

прийняти їх в цілому. 

 

‣ На своїх засіданнях 5, 20 вересня та 8 листопада 2023 року Комітет 

розглянув подання: 

- Вінницької обласної ради про перейменування села Красне 

Тульчинського району Вінницької області на село Щасливе; 

- Дніпропетровської обласної ради про перейменування села Сухий Овраг 

Криворізького району Дніпропетровської області на село Сухий Яр; села Южне 

Криворізького району Дніпропетровської області на село Південне; села 

Спокойствіє Криворізького району Дніпропетровської області на село Спокій; 

- Сумської обласної ради про перейменування села Московське 

Роменського району Сумської області на село Мирне; села Червоногірка 

Роменського району Сумської області на село Масонів; села Червона Долина 

Роменського району Сумської області на село Долина; села Москалівщина 

Сумського району Сумської області на село Журавлине; 

- Черкаської обласної ради про перейменування міста Ватутіне 

Звенигородського району Черкаської області на місто Багачеве; 

За результатами розгляду Комітет підтримав вказані подання та доручив 

народним депутатам України – членам Комітету розробити і внести на розгляд 

Верховної Ради України відповідні проекти постанов Верховної Ради України. 
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Комітет рекомендував Верховній Раді України прийняти в цілому ці 

проекти Постанов.  

 

Також на засіданні Комітету 20 вересня 2023 року було розглянуто подання 

Київської обласної ради про перейменування села Першотравневе 

Білоцерківського району Київської області на село Травневе, яке не було 

підтримане народними депутатами України, членами Комітету. 

 

 

Регіональна політика та місцеві бюджети 

 

За даним напрямком на засіданні Комітету було розглянуто 

2 законопроекти, головним з опрацювання яких визначався Комітет Верховної 

Ради України з питань бюджету та 1 законопроект, головним з опрацювання 

якого визначався Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової 

та митної політики: 

 

‣ Проект Закону України  про Державний бюджет України на 2024 рік 

(реєстр. № 10000). 

За наслідками розгляду на засіданні Комітету 29 вересня 2023 року Комітет 

прийняв рішення схвалити пропозиції до законопроекту з реєстр. № 10000 та 

направити їх до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до розділу VI Бюджетного 

кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та 

розвитку оборонно-промислового комплексу України (реєстр. № 10037). 

За наслідками розгляду на засіданні Комітету 29 вересня 2023 року Комітет 

прийняв рішення схвалити пропозиції для підготовки до другого читання 

законопроекту з реєстр. № 10037 та направити їх до Комітету Верховної Ради 

України з питань бюджету. 

 

‣ Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

оподаткування земель природно-заповідного фонду земельним податком 

(реєстр. №10198). 

Законопроект розроблено з метою підтримки та забезпечення належного 

рівня функціонування установ природно-заповідного фонду, унормування 

податкового навантаження на них та видаткову частину державного бюджету. 

Законопроектом пропонується внести зміни до Податкового кодексу 

України щодо встановлення ставки земельного податку за земельні ділянки, які 

належать до земель природно-заповідного фонду, в розмірі, що не перевищує 

0,1% від їх нормативної грошової оцінки. 

Комітет розглянув даний законопроект на своєму засіданні 18 січня 2024 

року та прийняв рішення вважати за доцільне запропонувати Комітету Верховної 

Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, визначеного 

головним з підготовки і опрацювання даного законопроекту, рекомендувати 



17 

 

Верховній Раді України прийняти законопроект з реєстр. №10198 за основу з 

доопрацюванням під час підготовки до другого читання з урахуванням надання 

відповідним територіальним громадам фінансових компенсаторів. 

 

 

Адміністративні послуги та адміністративні процедури 

 

За даним напрямком на засіданнях Комітету було розглянуто 

1 законопроект, головним з опрацювання якого визначався Комітет: 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» 

(реєстр. №10161). 

Метою подання проекту є приведення законодавчих актів України у 

відповідність до Закону України № 2073-IX «Про адміністративну процедуру». 

Під час роботи над проектом враховувалася думка експертів: 

- Програми підтримки вдосконалення врядування та менеджменту 

(SIGMА), 

- Програми «U-LEAD з Європою», 

- Проекту Європейського Союзу «Право-Justice», 

- Консультативної місії Європейського Союзу в Україні, 

- Проекту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності 

органів місцевого самоврядування («ГОВЕРЛА»), 

- Проекту Європейського Союзу «Продовження підтримки комплексної 

реформи державного управління в Україні» (EU4PAR2), 

- Центру політико-правових реформ, 

- Німецького фонду міжнародного правового співробітництва (IRZ). 

До Комітету щодо законопроекту надійшли зауваження і пропозиції від 

низки державних органів та посадових осіб: 

- Центральної виборчої комісії, 

- Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 

- Національної комісії з питань цінних паперів та фондового ринку, 

- Представництва Президента України в Автономній Республіці Крим, 

- Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей, 

- Ради бізнес-омбудсмена. 

Комітет розглянув вказаний законопроект на своєму засіданні 

15 листопада 2023 року та ухвалив рекомендувати Верховній Раді України за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з 

доопрацюванням положень відповідно до ч. 1 ст. 116 Регламенту Верховної Ради 

України. 

20 грудня 2023 року Верховна Рада України прийняла законопроект з 

реєстр. № 10161 за основу з доопрацюванням положень відповідно до ч. 1 ст. 116 

Регламенту Верховної Ради України. 

Наразі законопроект готується до розгляду у другому читанні. 
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Містобудування, благоустрій, будівництво та архітектура 

 

За даним напрямком на засіданнях Комітету було розглянуто 

3 законопроекти, головним з опрацювання яких визначався Комітет: 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо будівництва на землях, зайнятих водними шляхами загального 

користування (реєстр. №9664). 

Законопроект з реєстр. № 9664 подано з метою «збалансування інтересів 

держави та інвесторів»; «відновлення інфраструктури та підвищення 

конкурентоспроможності морських портів»; «спрощення механізму будівництва 

у внутрішніх морських водах та територіальному морі України»; «уникнення 

самочинного будівництва в акваторії та на території морського порту»; 

«створення більш сприятливих умов для залучення інвестицій у державні 

сектори економіки України». 

Комітет розглянув вказаний законопроект на своєму засіданні 8 грудня 

2023 року та ухвалив рекомендувати Верховній Раді України за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти його за основу з доопрацюванням 

положень відповідно до ч. 1 ст. 116 Регламенту Верховної Ради України. 

Наразі законопроект очікує розгляду Парламентом України у першому 

читанні. 

 

Та альтернативний до нього: 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо будівництва на землях, зайнятих внутрішніми водними шляхами 

загального користування (реєстр. №9664-1). 

Законопроект з реєстр. № 9664 з метою «вдосконалення законодавчого 

регулювання будівництва в акваторіях, морських та річкових портах, на 

внутрішніх водних шляхах загального користування для забезпечення чіткого та 

однозначного застосування норм законодавства, а також дерегуляції в галузі, що 

є основою для розвитку морських та річкових шляхів та логістики, залучення 

інвестицій для розвитку морської, портової галузей та внутрішніх водних шляхів  

і відновлення та розвитку економіки». 

На засіданні 8 грудня 2023 року Комітет ухвалив рішення рекомендувати 

Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні відхилити 

даний законопроект. 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької 

діяльності та майданчиків для паркування транспортних засобів 

(реєстр. №10308). 

Законопроект подано з метою «спрощення процедур, пов’язаних з 

розміщенням тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності; 

врегулювання питань розміщення майданчиків для платного паркування 

транспортних засобів; встановлення прозорої, законодавчо визначеної 
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процедури розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької 

діяльності та майданчиків для паркування транспортних засобів на 

конкурентних засадах на земельних ділянках державної та комунальної 

власності шляхом участі в електронному аукціоні, за результатами якого особа, 

що запропонувала найвищу цінову пропозицію отримує право на розміщення 

таких об'єктів, що дозволить вказані процеси зробити більш конкурентними та 

позбавленими корупційних ризиків». 

Комітет розглянув вказаний законопроект на своєму засіданні 18 січня 

2024 року та ухвалив рекомендувати Верховній Раді України за результатами 

розгляду в першому читанні прийняти його за основу з доопрацюванням 

положень відповідно до ч. 1 ст. 116 Регламенту Верховної Ради України. 

 

 

Житлова політика 

 

За даним напрямком на засіданні Комітету було розглянуто 

1 законопроект, головним з опрацювання якого визначався Комітет: 

 

‣ Проект Закону України про внесення змін до пункту 3 розділу ІІ 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про дерадянізацію 

законодавства України» щодо житлової політики (реєстр. №10097). 

Законопроект внесено з метою створення правових засад для нової системи 

законодавства,  що регулює основні засади державної житлової політики з 

врахуванням кращих практик країн Європейського Союзу у сфері житлової 

політики. 

Проектом передбачаються зміни до пункту 3 розділу II «Прикінцеві та 

перехідні положення» Закону України «Про дерадянізацію законодавства 

України», якими пропонується доручити Кабінету Міністрів України замість 

проекту Житлового кодексу України розробити та внести на розгляд Верховної 

Ради України проект Закону України «Про основні засади житлової політики». 

На засіданні 20 жовтня Комітет ухвалив рекомендувати Верховній Раді 

України даний законопроект за наслідками розгляду в першому читанні 

прийняти за основу. 

Наразі законопроект очікує розгляду Парламентом України у першому 

читанні. 
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РОБОЧІ ГРУПИ КОМІТЕТУ 

 

За період роботи десятої сесії 

Верховної Ради України IХ скликання 

Комітет з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та 

містобудування, керуючись статтею 

15 Закону України «Про комітети 

Верховної Ради України», створив 

4 робочі групи Комітету з підготовки 

і опрацювання окремих питань, 

віднесених до його предмету відання.  

 

‣ 8 грудня 2023 року Комітетом прийнято рішення «Про утворення Робочої 

групи Комітету Верховної Ради України з питань організації  державної  влади,  

місцевого  самоврядування,  регіонального розвитку та містобудування з 

опрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про органи самоорганізації населення» щодо 

удосконалення порядку організації, діяльності та припинення органу 

самоорганізації населення» (реєстр. № 6319). 

Співголовами Робочої групи призначено народних депутатів України, 

голову підкомітету з питань регіональної політики та місцевих бюджетів 

В.Рубльова та члена Комітету Д.Микишу. 

Для забезпечення відкритої та професійної дискусії до участі в роботі  

Робочої групи запропоновано залучити представників низки державних органів, 

всеукраїнських асоціацій  органів  місцевого  самоврядування, неурядових та 

міжнародних організацій, науковців, експертів, які опікуються питаннями 

територіальної самоорганізації населення. 

 

18 січня 2024 року на своєму засіданні Комітет створив 3 Робочі групи: 

‣ з опрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України 

про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв’язку з прийняттям Закону 

України «Про адміністративну процедуру» (реєстр. № 10161 від 18.10.2023 р.). 

Керівником Робочої групи було визначено народного депутата України, 

голову підкомітету з питань адміністративних послуг та адміністративних 

процедур Л.Білозір. 

До участі в роботі Робочої групи запропоновано залучити народних 

депутатів України, представників Апарату Верховної Ради України, Офісу 

Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, центральних 

органів виконавчої влади, судової влади, всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування, неурядових та міжнародних організацій, науковців, 

експертів. 

 

Комітет при здійсненні законопроектної 

функції має право: 

… 5) створювати робочі групи і призначати 

їх керівників із числа членів комітету для 

підготовки проектів актів Верховної Ради 

України, питань, що обговорюються на 

засіданнях комітетів, проектів рішень, 

рекомендацій, висновків комітетів; 

 

стаття 15 

Закону України 

«Про комітети  Верховної Ради України» 
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‣ з напрацювання законодавчих змін щодо вирішення проблем та викликів 

у сфері охорони культурної спадщини (спільно з Комітетом з питань 

гуманітарної та інформаційної політики було створено). 

Співголовою Робочої групи визначено народного депутата України, 

Голову Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування О.Шуляк. 

До участі у роботі робочої групи запропоновано залучити народних 

депутатів України, представників Апарату Верховної Ради України, 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, 

Міністерства культури та інформаційної політики України, Офісу Президента 

України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, центральних органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, а також асоціацій, 

об’єднань, неурядових організацій, науковців, експертів у сфері охорони 

культурної спадщини. 

 

‣ щодо напрацювання законодавчих ініціатив стосовно встановлення 

граничної чисельності працівників органів місцевого самоврядування, 

військових адміністрацій населених пунктів та з інших питань, спрямованих на 

вдосконалення діяльності органів місцевого самоврядування. 

До участі в роботі Робочої групи планується залучити народних депутатів 

України, представників Комітету Верховної Ради України з питань соціальної 

політики та захисту прав ветеранів, Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, 

Міністерства оборони України, Міністерства економіки України, Міністерства 

фінансів України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України, Національного агентства України з питань державної 

служби, Державної служби статистики України, Програми Ради Європи 

«Посилення доброго демократичного врядування і cтійкості в Україні», 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, неурядових та 

міжнародних організацій, науковців, експертів. 

 

‣ На засіданні Комітету 20 вересня 2023 року Комітет своїм рішенням 

затвердив склад Робочої групи з доопрацювання та підготовки до другого 

читання проекту Закону України про здійснення комплексної реконструкції 

кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду (реєстр. № 6458). 

Призначено Керівником Робочої групи народного депутата України, 

Голову Комітету з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування О.Шуляк; 

заступниками Керівника Робочої групи призначено народних депутатів України, 

голову підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в об’єкти 

будівництва А.Стріхарського та голову підкомітету з питань містобудування, 

благоустрою та земельних відносин у межах територій забудови Комітету 

Г.Бондар. 
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‣ Під час звітного періоду відбулась низка засідань Робочих груп Комітету: 

- 17 засідань Робочої групи Комітету з розробки проекту Містобудівного 

кодексу України; 

- 2 засідання Робочої групи Комітету щодо визначення пріоритетів та 

заходів з питань комплексного відновлення територій (областей, територіальних 

громад), постраждалих внаслідок збройної агресії проти України, або в яких 

сконцентровані соціально-економічні, інфраструктурні, екологічні та інші 

кризові вища; 

- 2 засідання Робочої групи Комітету з доопрацювання та підготовки до 

другого читання проекту Закону України про здійснення комплексної 

реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду (реєстр. 

№  6458); 

- 6 засідань Робочої групи Комітету з доопрацювання та підготовки до 

другого читання проекту Закону України про внесення змін до Закону України 

«Про державну службу» щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці 

державних службовців на основі класифікації посад (реєстр. № 8222). 
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СЛУХАННЯ, КРУГЛІ СТОЛИ, ФОРУМИ, ВІДКРИТІ ДІАЛОГИ,  

ОБГОВОРЕННЯ, РОБОЧІ ЗУСТРІЧІ 

 

 

Відповідно до Плану роботи 

Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування на період десятої сесії 

Верховної Ради України IX скликання 

(вересень 2023 року - січень 2024 року), та 

з огляду на положення статей 14, 28 та 42 

Закону України «Про комітети Верховної 

Ради України» за період роботи десятої 

сесії Верховної Ради України 

ІХ скликання Комітет організував і провів низку заходів за тематикою предмету 

відання.    

 

‣ 11 вересня 2023 року у м. Рівне Комітет провів круглий стіл на тему: 

«Взаємодія державної влади, місцевого самоврядування та громадськості у сфері 

забезпечення безпеки громадян». 

Учасники круглого столу обговорили основні аспекти дієвого 

співробітництва,  яке дозволяло б забезпечити ефективне функціонування 

системи безпеки та захисту населення. 

Ключовими темами обговорення стали: 

- безпекова ситуація Рівненщини; 

- фінансове та нормативно-правове забезпечення, як умови для 

формування спроможності громад у сфері безпеки та оборони; 

- стан функціонування Центрів безпеки, як об’єктів інфраструктури, що 

сприяють розвитку та удосконаленню системи цивільного захисту; 

- проблемні питання, які виникають на місцях під час забезпечення базових 

безпекових потреб населення в умовах сьогодення; 

- наявність чітких механізмів та стратегій щодо здійснення моніторингу та 

аналізу для вчасного реагувати на існуючі та можливі загрози; 

- роль громадськості в процесі формуванні ефективних концепцій захисту 

та охорони населення; 

- міжрегіональне співробітництво в сфері екстреної медицини. 

У заході взяли участь народні депутати України – члени Комітету, 

представники Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, обласної державної адміністрації, Головного управління Національної 

поліції та Головного управління Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій України у Рівненській області, представники органів місцевого 

самоврядування Рівненщини та їх провідних асоціацій, міжнародних 

організацій, експерти. 

ФОРМИ РОБОТИ КОМІТЕТІВ 

… 

Комітети можуть організовувати 

"круглі столи", конференції та інші 

заходи, проведення яких не 

суперечить законодавству України. 

 

стаття 42 

Закону України 

«Про комітети  Верховної Ради 

України» 
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Круглий стіл проводився спільно з Офісом Конгресу місцевих та 

регіональних влад при Президентові України, ГО «Центр політико-правових 

реформ» за сприяння та підтримки Програми «U-LEAD з Європою». 

 

‣ 13 вересня 2023 року у м. Львів відбувся Відкритий діалог з 

представниками територіальних громад Львівщини щодо обговорення проблем 

та перспектив розвитку місцевого самоврядування у воєнних та поствоєнних 

реаліях. 

 Захід пройшов за участі народних депутатів України – членів Комітету, 

членів Комітету Сейму Литовської Республіки з питань державного управління 

та місцевого самоврядування, Надзвичайного і Повноважного Посла Литовської 

Республіки в Україні, представників Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, Львівської обласної державної адміністрації 

(Львівської обласної військової адміністрації), представників органів місцевого 

самоврядування Львівщини та всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування, міжнародних організацій, експертів. 

Під час обговорення в рамках Діалогу учасники заходу сфокусували увагу 

на питаннях: 

- викликів місцевого самоврядування у воєнних реаліях; 

- шляхів розвитку місцевого самоврядування у поствоєнний період; 

- військового ПДФО на місцях; 

- проблематики фінансової спроможності територіальних громад; 

- впровадження реформи адміністративно-територіального устрою; 

- стимулювання співпраці з прилеглими територіальними громадами; 

- співробітництва територіальних громад України в транскордонному 

просторі. 

Захід проводився за сприяння та підтримки Проекту Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID) «Підвищення ефективності роботи і 

підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»). 

 

‣ 18 вересня 2023 року Комітет провів зустріч з головами обласних рад на 

тему: ««Роль обласних рад в процесі євроінтеграції України». 

У заході взяли участь голови обласних рад, керівництво Верховної Ради 

України, народні депутати України – члени Комітету з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування, представники Офісу Президента України, Міністерства 

розвитку громад, територій та інфраструктури України. 

 

‣ 25 вересня 2023 року Комітет провів круглий стіл на тему: «На шляху до 

Європейського Союзу: гармонізація виборчого законодавства України з правом 

ЄС». 

Під час заходу учасникам круглого столу було представлено дослідження 

Міжнародної фундації виборчих систем (IFES) в Україні «Законодавство ЄС про 

вибори і зобов’язання України».  
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У дослідженні проаналізовано різні аспекти чинної нормативно-правової 

бази Європейського Союзу у сфері виборів та функціонування політичних 

партій, зокрема, законодавство ЄС, яке регулює проведення місцевих виборів, 

законодавство ЄС та держав-членів щодо виборів до Європейського Парламенту, 

регулювання діяльності політичних партій. Також проведено аналіз досвіду 

країн-членів ЄС по різним напрямкам відповідної тематики. Окрім того, з метою 

інформування парламентарів та представників органів влади про умови членства 

в Європейському Союзі у цих сферах, а також можливості спрогнозувати та 

спланувати майбутні зміни в галузі виборчого законодавства, у дослідженні 

також розглянуто можливі напрямки модифікації українського законодавства, 

які необхідно буде імплементувати при набутті Україною членства в 

Європейському Союзі. 

Участь у круглому столі взяли народні депутати України, представники 

Центральної виборчої комісії, Урядового офісу координації європейської та 

євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

вітчизняних і міжнародних організацій та інституцій, науковці, експерти. 

Круглий стіл відбувся за сприяння та підтримки Міжнародної фундації 

виборчих систем (IFES) в Україні. 

 

‣ 26 вересня 2023 року Комітет провів круглий стіл на тему: 

«Запровадження будівельного інформаційного моделювання (ВІМ-технологій) 

на всіх етапах життєвого циклу об'єктів». 

Під час заходу було обговорено: 

- пропозиції професійної спільноти до проекту закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження 

будівельного інформаційного моделювання (BIM-технології) на всіх етапах 

життєвого циклу об’єктів та науково-технічного супроводу об’єктів, 

удосконалення процедури обстеження об’єктів, прийнятих в експлуатацію в 

установленому законодавством порядку» (реєстр. № 6383), що готується у 

Комітеті до розгляду у другому читанні; 

- можливість застосування BIM в проектах відбудови; 

- готовність освіти відтворювати конкурентоспроможний кадровий 

потенціал (на прикладі Київського національного університету будівництва і 

архітектури). 

В процесі обговорення було відзначено на необхідності впорядкування 

термінології законопроекту та приведення усіх визначень у відповідність до 

міжнародних стандартів, а саме, до положень ДСТУ ISO 19650-1:2020 

«Організація та оцифрування інформації щодо будівель та споруд включно з 

будівельним інформаційним моделюванням (ВІМ)». 

У круглому столі взяли участь народні депутати України, представники 

Антимонопольного комітету України, Київського національного університету 

будівництва і архітектури, БПУ та КБУ, Всеукраїнської асоціації органів 

місцевого самоврядування «Асоціація міст України», громадських організацій 

Ukrainian BIM Community та The WALL Ukraine, громадської спілки «Київська 
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Асоціація ОСББ та ЖБК», Інституту законодавчих ідей, Національного офісу 

системи ООН – Хабітат, архітектори, експерти. 

 

‣ 3 жовтня 2023 року Комітет спільно з Програмою Ради Європи 

«Посилення доброго демократичного врядування і стійкості в Україні» та 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України» провели Презентацію огляду Ради Європи «Врядування у 

європейських агломераціях/метрополіях». 

Під час презентації дослідження, підготовленого Центром експертизи 

доброго врядування Ради Європи із залученням Міжнародної асоціації 

«Metropolis», висвітлено інформацію про правові рамки та практику роботи 

13 агломерацій/метрополій з 11 європейських держав та про ключові чинники, 

які впливають на створення, функціонування та розвиток метрополій у Європі.  

Під час презентації було окремо розглянуто досвід: 

- Асоціації «Краківська метрополія» (Польща); 

- Метрополійного міста Турин (Італія); 

- Ризької метрополії (Латвія). 

Окрім того, в рамках заходу обговорено можливості врегулювання 

питання створення міських агломерацій в Україні, їх правовий статус та сферу 

відповідальності з урахуванням кращих практик європейських держав. 

Участь в презентації взяли народні депутати України, представники Офісу 

Президента України, Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, Офісу Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, 

міжнародних організацій та експертної спільноти. 

 

‣ 9 жовтня 2023 року Комітет спільно з громадською організацією «Центр 

політико-правових реформ» провів презентацію дослідження «Існуючі форми 

локальної демократії та механізми їх правового регулювання». 

Під час презентації учасників заходу було ознайомлено із: 

- поточним станом законодавчого забезпечення форм локальної 

демократії; 

- аналізом форм прямої демократії у статутній нормотворчості; 

- результатами опитування представників органів місцевого 

самоврядування щодо існуючої практики застосування законодавства у сфері 

локальної демократії. 

За наслідками дослідження було сформульовано низку рекомендацій 

органам державної влади та органам місцевого самоврядування щодо уніфікації 

законодавства в частині використання форм локальної демократії, адаптації 

законодавства про форми локальної демократії до викликів режиму  воєнного 

стану, посилення відповідальності в питаннях дотримання законодавства щодо 

локальної демократії тощо. 

Участь у презентації взяли народні депутати України, представники  

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, 
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громадських організацій та всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування. 

Захід проводився в Українському національному інформаційному 

агентстві «УКРІНФОРМ» за сприяння та підтримки Програми «U-LEAD з 

Європою».   

 

‣ 13 жовтня 2023 року у м. Луцьк відбувся круглий стіл на тему: «Взаємодія 

державної влади, місцевого самоврядування та громадськості у сфері 

забезпечення безпеки громадян». 

Учасники круглого столу обговорили проблемні питання забезпечення 

безпекових потреб територіальних громад в умовах воєнного стану, а також 

окреслили актуальні напрями співробітництва органів публічної адміністрації та 

громадськості у питанні налагодження ефективного функціонування системи 

безпеки та захисту населення у Волинській області. 

Учасникам заходу також було представлено Концепцію формування 

центрів безпеки в територіальних громадах Волинської області, напрацьовану 

Громадською організацією «Товариство дослідників України». 

У заході взяли участь народні депутати України – члени Комітету, 

представники Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, обласної державної адміністрації, Головного управління Національної 

поліції та Головного управління Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій України у Волинській області, Волинського обласного центру екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф Волинської обласної ради, 

представники органів місцевого самоврядування Волині та їх провідних 

асоціацій, міжнародних організацій, експерти. 

Круглий стіл проводився спільно з Офісом Конгресу місцевих та 

регіональних влад при Президентові України за сприяння та підтримки 

Програми «U-LEAD з Європою», ГО «Центр політико-правових реформ». 

 

‣ 15 жовтня 2023 року у м. Яворів Львівської області Комітет провів 

круглий стіл на тему: «Особливості правового регулювання вдосконалення 

участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та транскордонному 

співробітництві». 

Учасники круглого столу сфокусували увагу на: 

- стані та перспективах розвитку транскордонного та міжтериторіального 

співробітництва, у тому числі з суміжними територіальними громадами; 

- проблемних питаннях участі органів місцевого самоврядування у 

проектах і програмах транскордонного та міжтериторіального співробітництва; 

- залученості громад до розвитку міжмуніципального партнерства; 

- пошуках перспективних напрямків реалізації спільних проектів та 

програм;    

- положеннях законопроекту про внесення змін до деяких законів України 

щодо вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та 

транскордонному співробітництві (р.№9450), що перебуває на розгляді в 

Комітеті. 
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В процесі обговорення було відзначено на необхідності посилення 

міжнародного муніципального партнерства та регіонального співробітництва, у 

тому числі в частині післявоєнного відновлення та відбудови регіонів та 

територій України, а також налагодженні міжтериторіального співробітництва 

громад України, що не поєднані між собою спільними кордонами з 

територіальними громадами країн – членів Європейського Союзу, та їх можливої 

участі у відповідних програмах і проектах ЄС. 

Участь у заході взяли Перший заступник Голови Верховної Ради України 

О.Корнієнко, народні депутати України – члени Комітету, представники інших 

парламентських комітетів, Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, Офісу Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України, обласних державних/військових адміністрацій та органів 

місцевого самоврядування прикордонних територій, всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування, міжнародних організацій, експерти. 

Круглий стіл відбувся за сприяння та підтримки Проекту Агентства США 

з міжнародного розвитку (USAID) «Підвищення ефективності роботи і 

підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»). 

 

‣ 18 жовтня 2023 року  Комітет спільно з Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України провів робочу зустріч народних депутатів 

України – членів підкомітету з питань житлової політики та захисту інвестицій в 

об'єкти житлового будівництва з групою експертів, які працюють над проектом 

закону «Про основні засади житлової політики». 

Під час обговорення та представлення концепції законопроекту було 

зазначено, що чинна редакція Житлового кодексу України не відповідає вимогам 

сьогодення і більшість його положень підлягають скасуванню, а напрацьований 

законопроект є актуальним та важливим для держави і суспільства. 

Також було представлено Європейський досвід забезпечення громадян 

житлом, створення житлового фонду соціальної оренди, фонду соціально житла 

та управління ним, будівництва та управління муніципальним житлом. Велику 

увагу приділено фінансово-кредитним механізмам, кредитуванню житла, 

компенсації частки вартості житла в залежності від рівня доходів громадян. 

Експертами міжнародних організацій були надані рекомендації щодо 

перегляду житлового законодавства, представлено житловий проект 

Міжнародної організації з міграції, яким передбачено будівництво у Львівській, 

Івано-Франківській, Чернівецькій, Вінницькій та Київській областях житла для 

внутрішньо переміщених осіб, а також для громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов. 

У заході взяли участь народні депутати України, представники 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, 

Всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, експерти 

міжнародних організацій з питань житлової політики. 
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‣ 23 жовтня 2023 року Комітет провів круглий стіл на тему: «Професійне 

навчання публічних службовців в умовах європейської інтеграції України: 

європейський та національний виміри змін». 

 Учасники заходу обговорили питання щодо: 

- забезпечення інституційної стійкості системи професійного навчання 

публічних службовців в умовах війни; 

- перспектив покращення якості освіти та впровадження інновацій у 

професійне навчання як передумови європейської інтеграції України; 

- ролі проектів (програм) міжнародної технічної допомоги у професійному 

навчанні публічних службовців. 

У роботі круглого столу взяли участь представники Кабінету Міністрів 

України, Офісу Ради Європи в Україні, Представництва ЄС в Україні, проекту 

ЄС «Продовження підтримки комплексної реформи державного управління в 

Україні» (EU4PAR2), Програми підтримки вдосконалення врядування та 

менеджменту SIGMA, державних органів, всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування, вітчизняних і міжнародних організацій, 

громадського середовища. 

 Захід проводився за сприяння та підтримки Проекту Європейського 

Союзу «Продовження підтримки комплексної реформи державного управління 

в Україні» (EU4PAR2) у співпраці з Програмою Ради Європи «Посилення 

доброго демократичного врядування і стійкості в Україні», Програмою USAID 

«РАДА: наступне покоління», Програмою «Децентралізація приносить кращі 

результати та ефективність» (DOBRE), Проектом «Права людини для України» 

програмного напрямку «Демократичне врядування» Програми розвитку ООН в 

Україні, Програмою «U-LEAD з Європою». 

 

‣ 23 жовтня 2023 року Комітет провів обговорення питань діяльності 

центрів надання адміністративних послуг східних регіонів (Луганська, Донецька 

та Харківська області) під час дії правового режиму воєнного стану. 

Захід відбувся в рамках виконання контрольної функції Комітету щодо 

вивчення стану та практики діяльності центрів надання адміністративних послуг 

під час дії правового режиму воєнного стану. Комітетом передбачено проведення 

серії таких обговорень з представниками центрів надання адміністративних 

послуг східних, південних, північних, західних та центральних регіонів. 

Учасники заходу обговорили фактичний стан, виклики, проблемні питання 

та перспективи розвитку системи надання адміністративних послуг в Україні під 

час дії правового режиму воєнного стану. 

В ході обговорення представники центрів надання адміністративних 

послуг східних регіонів поінформували учасників про нагальну потребу у 

відновленні доступу до таких життєво необхідних адміністративних послуг, як: 

реєстрація народження; шлюбу; смерті; видача паспортних документів; 

реєстрація нерухомості та надання інформації з відповідних реєстрів, особливо 

для деокупованих громад. 

У заході взяли участь представники Секретаріату Кабінету Міністрів 

України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства юстиції 
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України, обласних державних адміністрацій/військових адміністрацій, органів 

місцевого самоврядування, центрів надання адміністративних послуг східних 

регіонів, вітчизняних і міжнародних організацій, експерти. 

Захід проводився спільно з Всеукраїнською асоціацією центрів надання 

адміністративних послуг за сприяння та підтримки проекту Академії Фольке 

Бернадотта, що фінансується урядом Швеції. 

 

‣ 24 жовтня 2023 року відбувся круглий стіл на тему: «Голосування 

українських громадян в умовах викликів масштабної міграції». 

Під час заходу учасники обговорили: 

- умови та механізми для їх широкої залученості до виборчого процесу, у 

тому числі, йшлося про процедури зміни виборчої адреси та тимчасової зміни 

місця голосування; 

- запровадження «активної» реєстрації виборців та інструментів 

«розширеного» голосування; 

- взаємодію органів адміністрування виборів з іншими органами влади. 

Окрема панельна дискусія була присвячена викликам протидії виборчим 

правопорушенням у закордонному виборчому окрузі. В рамках цієї частини 

учасникам представили дослідження «Взаємодія правоохоронних органів 

України та Республіки Польща для запобігання та протидії порушенням 

виборчих прав громадян України у Польщі». 

У круглому столі взяли участь народних депутатів України, представників 

органів влади, вітчизняних, міжнародних організацій та інституцій, науковців та 

експертів. 

Захід відбувся у партнерстві з Всеукраїнською громадською організацією 

«Громадянська мережа «ОПОРА» і Міжнародною фундацією виборчих систем 

(IFES) в Україні та за сприяння Агентства США з міжнародного розвитку 

(USAID), Міністерства міжнародних справ Канади та британської допомоги від 

уряду Великої Британії. 

 

‣ 26 жовтня 2023 року Комітет провів обговорення питань діяльності 

центрів надання адміністративних послуг східних регіонів (Запорізька, 

Миколаївська та Херсонська області) під час дії правового режиму воєнного 

стану. 

Захід відбувся в рамках виконання контрольної функції Комітету щодо 

вивчення стану та практики діяльності центрів надання адміністративних послуг 

під час дії правового режиму воєнного стану. Це вже другий захід в рамках серії  

передбачених Комітетом обговорень з представниками центрів надання 

адміністративних послуг східних, південних, північних, західних та центральних 

регіонів. 

Учасники заходу обговорили фактичний стан, виклики, проблемні питання 

та перспективи розвитку системи надання адміністративних послуг в Україні під 

час дії правового режиму воєнного стану. 

У заході взяли участь представники Секретаріату Кабінету Міністрів 

України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства юстиції 
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України, Державної міграційної служби України, обласних державних 

адміністрацій/військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування, 

центрів надання адміністративних послуг східних регіонів, вітчизняних і 

міжнародних організацій, експерти. 

Захід проводився спільно з Всеукраїнською асоціацією центрів надання 

адміністративних послуг за сприяння та підтримки проекту Академії Фольке 

Бернадотта, що фінансується урядом Швеції. 

 

‣ 27 жовтня 2023 року Комітет в межах розробки Плану заходів Дорожньої 

карти з доброго демократичного врядування в Україні щодо підготовки і 

проведення перших післявоєнних виборів в Україні провів експертне 

обговорення щодо критеріїв можливості/неможливості проведення 

виборів/референдумів в Україні у післявоєнний час. 

Предметом дискусії були положення напрацьованого членами підкомітету 

з питань виборів, референдумів та інших форм безпосередньої демократії 

Комітету проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо встановлення неможливості організації і проведення 

виборів/референдумів чи організації голосування громадян України на 

виборах/референдумах на окремих територіях», зокрема, запропоновані цим 

законопроектом підходи до: 

- визначення критеріїв можливості проведення виборів на різних типах 

територій; 

- моніторингу наявності/відсутності відповідних умов для організації та 

проведення післявоєнних виборів; 

- визначення органу(-ів), компетентних приймати рішення щодо 

можливості/неможливості проведення виборів на певній території; 

- процедури оскарження відповідного рішення. 

В обговоренні взяли участь народні депутати України, представники 

Верховного Суду, Центральної виборчої комісії, Служби безпеки України, 

Міністерства оборони України, Національної поліції України, Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації України, вітчизняних, міжнародних 

неурядових організацій, науковці та експерти. 

Захід відбувся за сприяння Проекту Ради Європи «Підтримка 

демократичних післявоєнних виборів в Україні», який впроваджується в рамках 

Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 

2023 – 2026 роки. 

 

‣ 31 жовтня 2023 року у Комітеті відбулося обговорення питань діяльності 

центрів надання адміністративних послуг у Київській, Сумській та Чернігівській 

областях під час дії правового режиму воєнного стану. 

Захід відбувся в рамках виконання контрольної функції Комітету щодо 

вивчення стану та практики діяльності центрів надання адміністративних послуг 

під час дії правового режиму воєнного стану. Це третій захід в рамках серії  

передбачених Комітетом обговорень з представниками центрів надання 
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адміністративних послуг східних, південних, північних, західних та центральних 

регіонів. 

Учасники заходу обговорили фактичний стан, виклики, проблемні питання 

надання адміністративних послуг у північних регіонах та перспективи розвитку 

системи надання адміністративних послуг в Україні під час дії правового режиму 

воєнного стану. 

У заході взяли участь представники Секретаріату Кабінету Міністрів 

України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства юстиції 

України, Державної міграційної служби України, обласних державних 

адміністрацій/військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування, 

центрів надання адміністративних послуг східних регіонів, вітчизняних і 

міжнародних організацій, експерти. 

Захід проводився спільно з Всеукраїнською асоціацією центрів надання 

адміністративних послуг за сприяння та підтримки проекту Академії Фольке 

Бернадотта, що фінансується урядом Швеції. 

 

‣ 3 листопада 2023 року Комітет провів публічні консультації з 

доопрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України про 

здійснення комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого 

житлового фонду (реєстр. № 6458). 

На засіданні було обговорено низку актуальних та проблемних питань, які 

виникли при доопрацюванні законопроекту про здійснення комплексної 

реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду (реєстр. № 

6458). 

Проведено дискусію щодо назви та концепції законопроекту, а саме, щодо 

залишення законодавчого спрямування проекту закону на здійснення 

комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового 

фонду або розширення дії його положень на пошкоджені та знищені внаслідок 

бойових дій багатоквартирні житлові будинки. 

Учасники заходу обмінялися думками з питань актуальності та публічності 

містобудівної документації, доцільності розроблення детальних планів 

територій комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого 

житлового фонду, їх громадського обговорення для врахування думки власників 

житлової та нежитлової нерухомості у багатоквартирних будинках. 

Засідання відбулося в режимі відеоконференції на платформі ZOOM за 

участі Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, за 

сприяння та підтримки Програми USAID «РАДА: наступне покоління»(RANG) 

в рамках проекту «Модельний комітет». 

 

‣ 10 листопада було проведено обговорення питань діяльності центрів 

надання адміністративних послуг центральних регіонів (Дніпропетровська, 

Кіровоградська та Полтавська області) під час дії правового режиму воєнного 

стану. 

Захід відбувся в рамках виконання контрольної функції Комітету щодо 

вивчення стану та практики діяльності центрів надання адміністративних послуг 
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під час дії правового режиму воєнного стану. Це четвертий захід в рамках серії  

передбачених Комітетом обговорень з представниками центрів надання 

адміністративних послуг східних, південних, північних, західних та центральних 

регіонів. 

Учасники заходу обговорили фактичний стан, виклики, проблемні питання 

надання адміністративних послуг у центральних регіонах та перспективи 

розвитку системи надання адміністративних послуг в Україні під час дії 

правового режиму воєнного стану. 

У заході взяли участь представники Секретаріату Кабінету Міністрів 

України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства юстиції 

України, Державної міграційної служби України, обласних державних 

адміністрацій/військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування, 

центрів надання адміністративних послуг східних регіонів, вітчизняних і 

міжнародних організацій, експерти. 

Захід організовано спільно з Всеукраїнською асоціацією центрів надання 

адміністративних послуг за сприяння та підтримки проекту Академії Фольке 

Бернадотта, що фінансується урядом Швеції. 

 

‣ 13 листопада 2023 року Комітет провів обговорення питань діяльності 

центрів надання адміністративних послуг західних регіонів (Вінницька, 

Волинська, Івано-Франківська та Львівська області) під час дії правового режиму 

воєнного стану. 

Захід відбувся в рамках виконання контрольної функції Комітету щодо 

вивчення стану та практики діяльності центрів надання адміністративних послуг 

під час дії правового режиму воєнного стану. Це був п’ятий і заключний захід 

серії  передбачених Комітетом обговорень з представниками центрів надання 

адміністративних послуг східних, південних, північних, західних та центральних 

регіонів. 

Під час заходу учасники обговорили фактичний стан, виклики, проблемні 

питання надання адміністративних послуг у західних регіонах та перспективи 

розвитку системи надання адміністративних послуг в Україні під час дії 

правового режиму воєнного стану. 

 

‣ 14 листопада 2023 року у м. Суми Комітет провів Консультації 

«Відновлення місцевого самоврядування на деокупованих територіях, правове 

регулювання діяльності військово-цивільних адміністрацій у післявоєнний 

період» та «Регіональна політика в рамках процесу вступу до Європейського 

Союзу». 

Під час консультацій було обговорено: 

- питання відновлення місцевого самоврядування на деокупованих 

територіях та територіях, де були утворені військові адміністрації населених 

пунктів, до проведення місцевих виборів; 

- строки, терміни та механізми такого відновлення, законодавче 

забезпечення цього процесу; 
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- вдосконалення законодавства про військово-цивільні адміністрації з 

урахуванням періоду від правового режиму воєнного стану до звичайного 

режиму багаторівневого врядування. 

В консультаціях взяли участь народні депутати України - члени Комітету, 

представники органів державної влади, органів місцевого самоврядування та їх 

провідних асоціацій, експерти. 

Консультації відбулися за сприяння та підтримки Програми «U-LEAD з 

Європою», у співробітництві з ГО «Інститут громадянського суспільства», 

проектом «Підтримка формування ефективної регіональної політики в контексті 

євроінтеграції України та воєнних викликів» (за підтримки Проекту USAID 

«ГОВЕРЛА»). 

 

‣ 21 листопада 2023 року Комітет провів засідання круглого столу «Форми 

участі громадян у місцевому самоврядуванні та напрямки вдосконалення 

відповідного законодавства». 

Під час засідання круглого столу його учасники: 

- ознайомились із результатами досліджень щодо використання механізмів 

громадської участі в Україні в умовах воєнного стану; 

- обговорили перспективи вдосконалення процедур місцевої демократії та 

відкритості у діяльності органів місцевого самоврядування у повоєнний період 

крізь призму законопроектів з реєстр. №№ 4254, 6319, 6401, 7283; 

- розглянули кращі практики залучення громадськості до вирішення 

питань місцевого значення на прикладі окремих територіальних громад; 

- ознайомились з міжнародними стандартами забезпечення принципу 

відкритості і прозорості у діяльності суб’єктів владних повноважень. 

У засіданні круглого столу взяли участь Перший заступник Голови 

Верховної Ради України, народні депутати України – члени Комітету, 

представники органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, громадськості, 

міжнародних інституцій. 

Захід відбувся за сприяння та підтримки громадської організації 

«Український незалежний центр політичних досліджень» в рамках проекту 

«Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України» 

(USAID), у співпраці з громадською організацією «Центр політико-правових 

реформ», всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування, 

Офісом Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України, 

Програмою «U-LEAD з Європою», Шведсько-українським проектом PROSTO 

«Підтримка доступності послуг в Україні», Проектом Ради Європи «Зміцнення 

стійкості демократичних процесів через громадську участь під час війни та в 

післявоєнний період». 

 

‣ 24 листопада 2023 Комітет в межах розробки Плану заходів Дорожньої 

карти з доброго демократичного врядування в Україні щодо підготовки і 

проведення перших післявоєнних виборів в Україні провів експертне 

обговорення «Виборчі права в контексті перехідного правосуддя». 

Предметом дискусії були: 
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- критерії та механізми персоналізованої оцінки щодо обмеження 

політичних прав; 

- тривалість часового проміжку, на який доцільно запровадити період 

перехідного правосуддя в частині реалізації громадянами свого активного та 

пасивного виборчого права; 

- процедури прийняття та оскарження рішень щодо їх обмеження. 

В обговоренні взяли участь народні депутати України, представники 

Центральної виборчої комісії, Служби безпеки України, Національної поліції 

України, Національного інституту стратегічних досліджень, вітчизняних, 

міжнародних неурядових організацій, науковці та експерти. 

Захід відбувся за сприяння Проекту Ради Європи «Підтримка 

демократичних післявоєнних виборів в Україні», який впроваджується в рамках 

Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 

2023 – 2026 роки. 

 

‣ 29 листопада 2023 року Комітет провів у м. Івано-Франківськ 

Консультації «Регіональна політика в рамках процесу вступу до Європейського 

Союзу». 

Предметом дискусії були питання: 

- сучасного стану та перспектив інтеграції регіональної політики України 

до Європейського Союзу; 

- удосконалення законодавства щодо регіонального розвитку з метою його 

адаптації до відповідного законодавства ЄС та політики згуртованості. 

В процесі обговорення учасники заходу відзначили необхідність 

посилення спроможності громад щодо впровадження проектів і програм 

міжнародного співробітництва, у тому числі залучення до цього процесу агенцій 

регіонального розвитку. Окрему увагу учасники звернули на необхідність 

посилення комунікації з Мінінфраструктури, оскільки питання розвитку регіонів 

і громад, у тому числі щодо реалізації проектів і програм міжнародної технічної 

допомоги, на сьогодні перебувають у фокусі уваги європейських партнерів. 

Участь у заході взяли Перший заступник Голови Верховної Ради України, 

народні депутати України – члени Комітету, представники інших 

парламентських комітетів, Кабінету Міністрів України, Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури України, обласних державних/військових 

адміністрацій, органів місцевого самоврядування Івано-Франківської області, 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, міжнародних 

організацій, експерти. 

Консультації відбулися за сприяння та підтримки Програми «U-LEAD з 

Європою», у співробітництві з ГО «Інститут громадянського суспільства», 

проектом «Підтримка формування ефективної регіональної політики в контексті 

євроінтеграції України та воєнних викликів» (за підтримки Проекту USAID 

«ГОВЕРЛА»). 
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‣ 30 листопада 2023 року у м. Хмельницький відбувся круглий стіл 

«Дієвість реалізації повноважень та перспективи діяльності агенцій 

регіонального розвитку» 

Під час круглого столу обговорили: 

- результати дослідження дієвості реалізації повноважень та перспектив 

діяльності Агенцій регіонального розвитку (на прикладі Вінницької, Сумської, 

Хмельницької та Тернопільської областей), проведеного на запит Комітету за 

сприяння та підтримки Швейцарсько-українського проекту «Згуртованість та 

регіональний розвиток України», UCORD; 

- роль агенцій регіонального розвитку в реалізації державної регіональної 

політики; 

- шляхи вдосконалення їх діяльності в рамках процесу вступу до 

Європейського Союзу. 

Учасники наголосили на необхідності підвищення рівня ефективності 

реалізації державної регіональної політики задля відновлення і розвитку громад; 

посиленні інституційної спроможності агенцій регіонального розвитку, як 

одного з ефективних інструментів впровадження регіональної політики; 

необхідності державної фінансової підтримки діяльності агенцій регіонального 

розвитку. 

Участь у заході взяли народні депутати України – члени Комітету, 

представники інших парламентських комітетів, Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, Офісу Конгресу місцевих та регіональних 

влад при Президентові України, обласних державних/військових адміністрацій, 

органів місцевого самоврядування Хмельницької області, агенцій регіонального 

розвитку Вінницької, Сумської, Хмельницької та Тернопільської областей, 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, міжнародних 

організацій, експерти. 

Круглий стіл відбувся у партнерстві з Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, за сприяння та підтримки Швейцарсько-

українського проекту «Згуртованість та регіональний розвиток України», 

UCORD. 

 

‣ 5 грудня 2023 року у м. Буча Київської обл. Комітет провів Бучанський 

Форум «Реформи. Децентралізація. Євроінтеграція». 

Під час Форуму в рамках 5-ти панельних дискусій було обговорено 

питання: 

- ключові аспекти реформи децентралізації влади в Україні, її поточний 

стан та формування пріоритетів на 2024 рік; 

- роль місцевого самоврядування в процесі євроінтеграції; 

- шляхи до відбудови сильних територіальних громад; 

- місцеве самоврядування в повоєнний період та його відновлення на 

деокупованих територіях. 

Загалом участь у заході взяли більше 150 учасників, зокрема, Перший 

заступник Голови Верховної Ради України О.Корнієнко, народні депутати 

України – члени Комітету, представники інших парламентських комітетів, 
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органів державної влади, органів місцевого самоврядування та їх провідних 

асоціацій, міжнародних та вітчизняних організацій, експертної спільноти. 

Форум проведений за сприяння та підтримки Проекту USAID  

(«ГОВЕРЛА»), Програми «U-LEAD з Європою», Швейцарсько-українського 

Проекту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» та 

Програми Ради Європи «Посилення доброго демократичного врядування і 

стійкості в Україні». 

 

‣ 8 грудня 2023 року Комітет за сприяння Програми «U-LEAD з Європою» 

провів Консультації щодо положень законопроекту про внесення змін до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості 

місцевого самоврядування (реєстр. №6401) в рамках його підготовки до розгляду 

у другому читанні. 

Учасниками заходу, а саме народними депутатами України – членами 

Комітету, представниками Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, 

експертного середовища було зосереджено увагу на ключових моментах, які 

стали предметом дискусії, серед яких: 

- технічне впровадження трансляцій пленарних засідань місцевих рад та 

засідань постійних комісій; 

- особливості зберігання відеозаписів засідань та їх оприлюднення; 

- обов’язковість використання на сесіях рад депутатами, посадовими 

особами місцевого самоврядування, іншими доповідачами державної мови; 

- висвітлення проектів порядку денного засідань постійної комісії ради, 

висновків і рекомендацій, а також протоколів її засідань, які містять результати 

поіменного голосування; 

- оприлюднення у формі відкритих даних інформації щодо об’єктів права 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст, районів у містах, а також 

об'єктів їхньої спільної власності, що перебувають в управлінні районних і 

обласних рад; 

- оновлення публічної інформації, в тому числі за результатами 

інвентаризацій, проведених згідно із законодавством, на офіційному веб-порталі 

відкритих даних та на веб-сайтах органів місцевого самоврядування відповідно 

до  статті 101 Закону України «Про доступ до публічної інформації»; 

- перехідний період набрання чинності норм законопроекту з урахуванням 

технічних складових та існуючих особливостей умов воєнного стану. 

 

‣ 18 грудня 2023 року Комітет провів публічні консультації з 

доопрацювання та підготовки до другого читання проекту Закону України про 

здійснення комплексної реконструкції кварталів (мікрорайонів) застарілого 

житлового фонду (реєстр. № 6458). 

Під час заходу проведено дискусію щодо назви та законодавчого 

спрямування проекту Закону з розширенням дії його положень на пошкоджені 

та знищені внаслідок бойових дій багатоквартирні житлові будинки у кварталах 
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(мікрорайонах) застарілого житлового фонду, де передбачається здійснення 

комплексної реконструкції. 

Учасники дискусії: 

- обмінялися думками з питань повноважень та ролі органів місцевого 

самоврядування у процесі здійснення комплексної реконструкції кварталів; 

- обговорили необхідність розроблення містобудівної документації; 

- вказали на необхідності впорядкування термінів та приведенні їх у 

відповідність до термінології Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності». 

Засідання відбулося в режимі відеоконференції на платформі ZOOM за 

участі Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України. 

 

‣ 19 грудня 2023 року Комітет спільно з Національним агентством України 

з питань державної служби, Програмою Ради Європи «Посилення доброго 

демократичного врядування і стійкості в Україні» провів презентацію 

результатів всеукраїнського дослідження «Загальні потреби у професійному 

навчанні посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад». 

За наслідками дослідження було сформульовано низку рекомендацій щодо 

зміцнення організаційної та управлінської спроможності органів місцевого 

самоврядування шляхом визначення навчальних потреб посадових осіб 

місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад. 

У презентації взяли участь народні депутати України, представники 

НАДС, Ради Європи, всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування. 

 

‣ 20 грудня 2023 року Комітет спільно з Національним агентством України 

з питань державної служби, Програмою Ради Європи «Посилення доброго 

демократичного врядування і стійкості в Україні» провів круглий стіл на тему: 

«Впровадження нового законодавства про службу в органах місцевого 

самоврядування». 

Під час заходу будо представлено дорожню карту реалізації Закону 

України «Про службу в органах місцевого самоврядування» від 2 травня 2023 

року № 3077-ІХ, зокрема, в частині підготовки нормативно-правових актів, 

професійного розвитку посадових осіб місцевого самоврядування, а також 

здійснення інформаційно-методичної підтримки під час впровадження Закону. 

Участь в обговорені взяли народні депутати України, представники Офісу 

Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства 

економіки України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, проектів міжнародної технічної допомоги, органів місцевого 

самоврядування та їх асоціацій, науковці, експерти та інші зацікавлені особи. 

 

‣ 22 грудня 2023 року Комітет провів круглий стіл на тему: «Проблеми та 

виклики у сфері охорони культурної спадщини на шляху до цифрової інтеграції 

та реалізації функціоналу Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва». 
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Під час круглого столу були обговорені проблемні питання у сфері 

охорони культурної спадщини, а саме: 

- забезпечення умов для інтероперабельності Єдиної державної 

електронної системи у сфері будівництва, містобудівного кадастру з Державним  

реєстром нерухомих пам’яток України; 

- упорядкування адміністративних послуг у сфері будівництва, які 

надаються органами охорони культурної спадщини, з метою збереження 

пам’яток культурної спадщини, їхніх територій та зон охорони; 

- проблеми захисту об’єктів культурної спадщини та взяття їх на облік. 

Участь у заході взяли народні депутати України, представники органів 

державної влади та місцевого самоврядування, фахівці та експерти професійних 

громадських організацій, органів місцевого самоврядування. 

Круглий стіл проведено спільно з Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України, Міністерством цифрової трансформації, за 

сприяння та підтримки USAID/UKaid проекту «Прозорість та підзвітність у 

державному управлінні та послугах/TAPAS». 

 

‣ За участі народних депутатів України – членів з серпня по листопад 2023 

року було проведено низку засідань Комісії для оцінки і віднесення територій до 

функціональних типів консультативного органу Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України. 

Комісія розглядала пропозиції, підготовлені Міністерством, щодо 

віднесення певних територій до функціонального типу територій відновлення.  

Під час розгляду вказаних пропозицій членами Комісії було проведено 

оцінку на відповідність територіальних громад визначеним критеріям (наявності 

руйнувань, безпекових обмежень, чисельності населення, показників соціально-

економічного розвитку, тощо) та прийнято рішення про віднесення 

територіальних громад, мікрорегіонів до територій відновлення як одного із 

функціональних типів територій. 

Метою проведеної роботи Комісії є підвищення ефективності планування 

відновлення та стимулювання розвитку громад і регіонів.  

Затверджений Комісією перелік територіальних громад та мікрорегіонів, 

які віднесено до територій відновлення, мають бути затверджені Урядом України 

у Державній стратегії регіонального розвитку України, яка є основним 

планувальним документом для реалізації секторальних стратегій розвитку, 

координації державної політики у різних сферах, досягнення ефективності 

використання державних ресурсів. 
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ВИКОНАННЯ  КОНТРОЛЬНИХ  ПОВНОВАЖЕНЬ 

 

 

Впродовж десятої сесії Верховної 

Ради України IХ скликання Комітет з 

питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування в контексті 

виконання контрольних повноважень 

здійснював аналіз практики застосування 

законодавчих актів, віднесених до 

предмету його відання, у діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, їх посадових осіб, оперативно реагував на обставини, що 

складалися у відповідних сферах суспільних відносин і потребували його 

висновків та роз’яснень, визначення позиції або втручання у перебіг ситуації. 

 

‣ На засіданні Комітету 8 грудня 2023 року членами Комітету було взято 

до уваги інформацію щодо аналізу стану та практики діяльності центрів надання 

адміністративних послуг під час дії правового режиму воєнного стану. 

Аналіз проводився з метою збору актуальної інформації по проблемним 

питанням, з якими стикаються органи місцевого самоврядування та центри 

надання адміністративних послуг під час дії правового режиму воєнного стану. 

В рамках цієї роботи Комітетом було проведено п’ять онлайн заходів щодо 

обговорення найбільш актуальних питань у сфері надання адміністративних 

послуг та шляхів їх вирішення за участі представників центральних органів 

виконавчої влади, обласних державних адміністрацій (військових 

адміністрацій), органів місцевого самоврядування, керівників центрів надання 

адміністративних послуг з різних регіонів України та експертів. 

Завдяки прямому діалогу з представниками органів влади частину з цих 

питань вдалося врегулювати, зокрема щодо: 

- проведення Міністерством юстиції тестування для претендентів на 

посади державних реєстраторів нерухомості та бізнесу; 

- взаємодії відділів державної реєстрації актів цивільного стану Мін’юсту 

та органів місцевого самоврядування щодо здійснення делегованих повноважень 

у сфері державної реєстрації актів цивільного стану; 

- встановлення можливості подання заяви на компенсацію за пошкоджене 

або знищене майно не тільки через мобільний застосунок або портал Дія, а й у 

паперовому вигляді через центри надання адміністративних послуг. 

За наслідками обговорення інформації Комітет вирішив напрацьовані за 

результатами проведеного дослідження Рекомендації скерувати відповідним 

органам державної влади, органам місцевого самоврядування та їх асоціаціям, 

іншим зацікавленим сторонам для розгляду і врахування в подальшій роботі. 

 

‣ Протягом десятої сесії Комітет з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування спільно з 

КОНТРОЛЬНА ФУНКЦІЯ 

КОМІТЕТІВ 

 

статті 14, 24-331 

 Закону України 

 “Про комітети Верховної Ради України 
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громадською організацією «Центр політико-правових реформ» провели 

дослідження ефективності законодавства з питань локальної демократії. 

Метою дослідження був аналіз ефективності використання існуючих форм 

локальної демократії та їх правового регулювання, що здійснювався шляхом 

проведення опитування представників органів місцевого самоврядування. 

Отримана інформація була проаналізована та використана як підґрунтя для 

подальшого вдосконалення законодавства у сфері локальної демократії, а також 

проведення 9 жовтня 2023 року презентації результатів дослідження та їх 

обговорення за участі народних депутатів України, представників органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, науковців, 

експертів. 

 

‣ Комітетом з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування у відповідності до 

частини четвертої статті 191 Регламенту Верховної Ради України проаналізовано 

та надіслано інформацію стосовно виконання Плану законопроектної роботи 

Парламенту України на 2023 рік щодо законопроектів з підготовки і 

попереднього розгляду яких Комітет було визначено головним. 

 

‣18 січня 2024 року Комітет заслухав інформацію про результати 

поточного моніторингу проекту «Підтримка демократичних післявоєнних 

виборів в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для 

України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки, та проекту 

«Місцеве спостереження за виборами і політичними процесами», що 

реалізується Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа 

«ОПОРА». 

За наслідками розгляду, керуючись вимогами статті 13 Закону України 

«Про комітети Верховної Ради України» та Порядку залучення, використання та 

моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року № 153 «Про створення 

єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної 

допомоги», Комітет прийняв рішення про визнання результатів проекту 

«Підтримка демократичних післявоєнних виборів в Україні» та «Місцеве 

спостереження за виборами і політичними процесами» задовільними у 2023 році. 

 

‣ Під час десятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання Комітет, 

зважаючи на зміст частини першої статті 24 Закону України «Про комітети 

Верховної Ради України», відповідно до якої комітети з питань, віднесених до 

предметів їх відання, здійснюють аналіз практики застосування державними 

органами, органами місцевого самоврядування, їх посадовими особами 

Конституції та законів України, аналіз відповідності закону прийнятих ними 

підзаконних нормативно-правових актів, своєчасності їх прийняття, звертався до 

Кабінету Міністрів України щодо стану виконання положень: 
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- Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері 

земельних відносин» № 1423-IX; 

- Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

першочергових заходів реформування сфери містобудівної діяльності» № 2254-

IX; 

- Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

створення умов для запровадження комплексної термомодернізації будівель» 

№ 2392-ІХ; 

- Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та 

забудови територій» № 2486-IX. 

- Закону України «Про гарантування речових прав на об'єкти нерухомого 

майна, які будуть споруджені в майбутньому» «№ 2518-IX»; 

- Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

спрощення управління багатоквартирними будинками» № 3270-IX; 

- Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської 

імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» № 3005-IX; 

- Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо вирішення окремих питань адміністративно-територіального 

устрою Автономної Республіки Крим» №3334-IX. 

 

‣ В рамках контрольної функції Комітету було опрацьовано листи, які 

надійшли від ДСНС, обласних військових адміністрацій та Київської міської 

військової адміністрації щодо виконання Закону України "Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту 

під час планування та забудови територій" (№ 2486-IX) та узагальнено надану 

інформацію про стан захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного 

призначення та найпростіших укриттів у відповідних населених пунктах. 
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МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО,  

ВЗАЄМОДІЯ З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

 

‣ 8 вересня за участі народних депутатів України – членів Комітету 

проведено онлайн-консультації із доповідачами та експертами Європейської 

комісії «За демократію через право» (Венеційська комісія) та керівництвом 

Офісу Ради Європи в Україні щодо проекту висновку Венеційської комісії на 

проекти законів України «Про внесення зміни до статті 51 Регламенту Верховної 

Ради України щодо політичної відповідальності народних депутатів України від 

політичних партій, діяльність яких зупинена (призупинена)» (реєстр. № 7424) та 

«Про внесення змін до деяких законів України (щодо обмеження участі осіб, 

пов’язаних з політичними партіями, діяльність яких заборонена, в управлінні 

державою)» (реєстр. № 9081). Вказані висновки були схвалені під час 136-ої 

пленарної сесії Венеційської комісії, яка відбулася 6 – 7 жовтня 2023 року у м. 

Венеція. 
 

‣ 13 вересня 2023 року у м. Львів Комітет Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування та Комітет Сейму Литовської Республіки з питань державного 

управління та місцевого самоврядування підписали Спільний Протокол про 

наміри щодо співробітництва. 

Відповідно до Протоколу про наміри співпраця між Комітетами 

ґрунтуватиметься на взаємних інтересах та відбуватиметься у таких сферах: 

- обмін законодавчим досвідом, застосування різних законодавчих 

практик; 

- обмін інформацією про національне законодавство у сфері державного 

управління, регіональної політики та політики місцевого самоврядування; 

- проведення спільних заходів, у тому числі спільних нарад, консультацій, 

круглих столів, дискусій, слухань тощо; 

- обмін науково-методичними матеріалами та іншою інформацією з 

питань, що становлять взаємний інтерес, за винятком інформації з обмеженим 

доступом; 

- надання методичної допомоги; 

- визначення можливих напрямів поглиблення співробітництва; 

- сприяння проведенню спільних дискусій та консультацій у форматі, що 

відповідає національному законодавству держав – учасниць Протоколу про 

наміри; 

- обмін публічною інформацією та пропозиціями щодо співробітництва; 

- сприяння в організації навчальних заходів та візитів Сторін Протоколу, у 

тому числі персоналу. 

 

‣ 2 жовтня за підтримки проекту Ради Європи «Підтримка демократичних 

післявоєнних виборів в Україні», що впроваджується в рамках Плану дій Ради 

Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки, 
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народним депутатам України – членам Комітету було презентовано аналітичні 

огляди досвіду Боснії і Герцеговини та Республіки Хорватія щодо організації та 

проведення виборів: від післявоєнних викликів до криз останнього часу. 

 

‣14 жовтня 2023 року народні депутати України, члени Комітету взяли 

участь у зустрічі високого рівня, що відбулася у м. Львів. 

Під час заходу народні депутати - члени Комітету, представники 

депутатських фракцій (груп) Парламенту, Уряду України, Офісу Президента 

України, Представництва Президента України в Криму, Офісу Конгресу 

місцевих та регіональних влад при Президентові України, всеукраїнських 

асоціацій органів місцевого самоврядування, окремих військових адміністрацій, 

а також представники та консультанти Ради Європи шукали консенсус щодо 

врегулювання діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування та концептуального бачення (основних орієнтирів) перехідного 

періоду, а саме повернення до нормального (цивільного) правового режиму 

багаторівневого врядування після припинення або скасування воєнного стану. 

Під час дискусій розглядали питання: 

- доцільності запровадження спеціальних правових станів для переходу від 

правового режиму воєнного стану до звичайного режиму багаторівневого 

врядування; 

- адаптації чинного законодавства України до запровадження спеціального 

правового режиму перехідного періоду; 

- можливі шляхи до відновлення місцевого самоврядування на окремих 

територіях, де були утворені військові адміністрації населених пунктів, до 

проведення місцевих виборів, або трансформації цих адміністрацій у тимчасові 

державні органи перехідного періоду. 

 

‣ З 8 по 15 жовтня 2023 року представники секретаріату за підтримки 

Фонду Східна Європа в межах реалізації швейцарсько - української Програми 

«Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади (EGAP)» 

взяли участь у навчальному візиті до Естонської Республіки. 

Метою візиту було ознайомлення з досвідом Естонської Республіки у сфері 

цифрової трансформації, задля відповідної модернізації законодавчої основи в 

Україні для розвитку та цифрового функціонування органів місцевого 

самоврядування у відповідності до європейських стандартів.  

Учасники візиту ознайомилися із досвідом функціонування: 

- онлайн засідань місцевих рад; 

- електронним голосуванням; 

- електронною ідентифікацією особи (e-ID); 

- електронними соціальними послугами; 

- електронним управлінням, освітою та системою здоров’я; 

- геопорталом (Land Board of Estonia (GIZ) 

- системами кібербезпеки та захисту конфіденційності даних. 
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‣ Комітет на своєму засіданні 20 жовтня 2023 року підтримав пропозицію 

Офісу Ради Європи в Україні виступити бенефіціаром проекту «Посилення 

доброго демократичного врядування і стійкості в Україні». Проект 

здійснюватиметься в рамках діяльності Ради Європи з підтримки України у 

виконанні її статутних та спеціальних зобов’язань як країни – члена Організації, 

яка ратифікувала Європейську хартію місцевого самоврядування, та відповідно 

до Плану дій Ради Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 

2023 – 2026 роки. 

Проект розроблений з урахуванням пріоритетів, визначених 

національними партнерами згідно з Національним планом відновлення України 

станом на липень 2022 року (розділ «Державне управління», підрозділ щодо 

реформи місцевого самоврядування) та результатами Діалогу високого рівня 

«Добре демократичне врядування в Україні: досягнення, виклики та шлях вперед 

у повоєнний період», який відбувся у штаб-квартирі Ради Європи 8-9 листопада 

2022 року. 

Проект буде надавати допомогу Україні у зміцненні стійкості та 

подальшому розвитку доброго демократичного врядування та публічного 

адміністрування на користь народу України в умовах воєнного стану та 

післявоєнного періоду. Спеціальний акцент буде зроблено на багаторівневому 

врядуванні та переході від врядування в умовах воєнного стану до врядування у 

повоєнний період. 

 

‣ Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування продовжував налагоджувати 

співпрацю з Комітетом Європейського Парламенту з питань регіонального 

розвитку.  

Так, Голова та члени Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування 7 вересня 

2023 року дистанційно взяли участь у засіданні Комітету Європейського 

Парламенту з питань регіонального розвитку (REGI). 

Учасники зсідання обмінялися думками щодо подальшої співпраці 

комітетів у сферах регіонального розвитку, територіальної згуртованості, 

розбудови адміністративного потенціалу, адаптації українського законодавства 

до положень актів Європейського союзу, зміцнення місцевих демократичних 

структур та децентралізації. 

Також, у рамках візиту представників Комітету Європейського 

Парламенту з питань регіонального розвитку (REGI) до м. Києва, Голова та 

члени Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування провели 30 жовтня 2023 року спільну 

зустріч.  

Під час зустрічі було обговорено процес розширення ЄС та підготовчу 

роботу в Україні, надання допомоги у сфері адаптації законодавства України до 

положень права ЄС з питань, що належать до предмету відання Комітету, 

питання повоєнного відновлення України, політики згуртованості та 
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регіональної політики, розбудови адміністративного потенціалу України та 

децентралізації. 

Учасники зустрічі обмінялися думками щодо підготовки України до 

роботи в межах європейської політики згуртованості, вдосконалення стратегій 

регіонального розвитку, участі місцевого самоврядування у програмах 

міжрегіонального та транскордонного співробітництва, прозорості в управлінні 

фінансовими надходженнями з боку ЄС, продовження реформи децентралізації, 

викликів воєнного стану та повоєнного перехідного періоду на окремих 

територіях України. 

Члени Комітету з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування також взяли участь 

у зустрічах представників Комітету REGI з керівництвом комітетів Верховної 

Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва, з питань інтеграції України до Європейського Союзу, з питань 

антикорупційної політики та представниками Асоціації агенцій регіонального 

розвитку України. 

 

‣ 4 грудня 2023 року народні депутати України, члени Комітету взяли 

участь в Діалозі високого рівня ІІ «Добре демократичне врядування в Україні: 

Досягнення, виклики та шлях вперед у післявоєнний період», під час якого та за 

модерації представників Ради Європи ключові національні стейкхолдери 

досягли широкої згоди  щодо подальших дій з удосконалення законодавчої бази 

у сфері багаторівневого врядування та виборів у світлі європейських стандартів, 

належної практики та статусу України як держави-кандидатки на вступ до ЄС. 

Під час заходу учасники обговорили: 

- критерії проведення виборів/референдумів в Україні у післявоєнний 

період; 

- проекти законодавчих положень щодо виборів і референдумів та порядок 

організації голосування на окремих територіях; 

- визначення показників для оцінки необхідних передумов для організації 

виборів, а також процедур прийняття рішень та вирішення спорів; 

- наступні кроки із просування реформи місцевого самоврядування, яка є 

невід’ємною частиною дорожньої карти доброго демократичного врядування в 

Україні; 

- законопроект про внесення змін до Закону України «Про місцеві 

державні адміністрації» та деяких інших законодавчих актів України щодо 

реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні (реєстр. № 

4298); 

- основні орієнтири та умови відновлення місцевого самоврядування та 

питання переходу від військової до цивільної адміністрації. 

 

‣ 8 грудня 2023 року Комітет прийняв рішення про організацію в Комітеті 

роботи з нагляду за реалізацією проекту «Підтримка демократичних 

післявоєнних виборів в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради 

Європи для України «Стійкість, відновлення та відбудова» на 2023 – 2026 роки 
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згідно з Меморандумом про порозуміння та співпрацю між Офісом Ради Європи 

в Україні та Комітетом Верховної Ради України з питань організації державної 

влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування від 

11 квітня 2023 року. 

На засіданні було прийнято рішення визначити координатором проекту 

«Підтримка демократичних післявоєнних виборів в Україні» від Комітету та 

покласти функції з нагляду за його реалізацією на народного депутата України, 

Заступника голови Комітету, голову підкомітету з питань виборів, референдумів 

та інших форм безпосередньої демократії А.Загоруйко. 

 

‣ У грудні 2023 року працівниками секретаріату Комітету з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування було здійснено навчальний візит до Республіки Хорватія 

щодо вивчення хорватського досвіду проведення реформ державного управління 

та місцевого самоврядування. 

В рамках візиту працівники секретаріату Комітету ознайомилися із 

загальною системою організації публічної влади та місцевого самоврядування у 

Республіці Хорватія, діяльністю Парламенту Республіки Хорватія, Міністерства 

юстиції та публічної адміністрації, Асоціації муніципалітетів Республіки 

Хорватія та муніципалітету міста Загреб. 

Отриманий за наслідками візиту досвід планується використати у 

подальшій роботі працівників секретаріату Комітету з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та 

містобудування щодо формування законодавчої основи реформи децентралізації 

влади та державного управління. 

 

‣ 8 січня 2024 року Комітет прийняв рішення про схвалення Пропозицій 

Комітету до Голови Верховної Ради України про включення Л.Білозір та 

О.Дунди до складу постійної делегації Верховної Ради України у 

Парламентській асамблеї Ради Європи. 

 

‣ 18 січня 2024 року прийняв рішення про організацію в Комітеті роботи з 

нагляду за реалізацією проекту «Посилення доброго демократичного врядування 

і стійкості в Україні», що впроваджується в межах Плану дій Ради Європи для 

України «Стійкість, відновлення та реконструкція» на 2023 – 2026 роки. 

Комітет визначив координатором проекту від Комітету та поклав функції 

з нагляду за його реалізацією на народного депутата України, голову підкомітету 

з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування 

В.Безгіна. 

 

‣18 січня 2024 року на своєму засіданні Комітет прийняв рішення про 

схвалення Пропозиції стосовно кандидатури О.Качури до складу постійної 

делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації з 

безпеки та співробітництва в Європі та кандидатури О.Аліксійчука до складу 
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постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї 

Європейський Союз – Східні сусіди. 

 

‣ Також під час роботи десятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання 

народними депутатами України - членами Комітету та працівниками 

секретаріату Комітету було проведено низку зустрічей із представниками 

проектів міжнародної технічної допомоги, неурядових та міжнародних 

організацій, науковцями та експертами щодо питань, віднесених до предмету 

відання Комітету. 
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РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ 

 

Впродовж періоду роботи десятої сесії Комітет надавав важливе значення 

питанням розгляду звернень громадян, юридичних осіб, органів державної влади 

та місцевого самоврядування, їх посадових осіб, депутатів місцевих рад, що 

надходили на його адресу. Законодавчою основою розгляду таких звернень були 

відповідні положення Конституції України, законів України «Про комітети 

Верховної Ради України», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про інформацію», Постанови Верховної Ради України «Про 

перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України 

дев’ятого скликання» та інших. 

До Комітету надійшло 2054 звернення (заяв, скарг, повідомлень, 

пропозицій, запитів, електронних петицій) від усіх категорій заявників 

(громадяни, юридичні особи, органи державної влади і органи місцевого 

самоврядування, їх посадові особи), з яких від громадян – 82. Вони стосувалися 

практично всіх сторін суспільного життя і в багатьох випадках виходили за межі 

предмету відання Комітету. Звернення бралися до уваги, їх зміст вивчався, 

заявникам надавалися відповіді, роз’яснення, рекомендації, про зміст окремих 

звернень інформувалися уповноважені на їх розгляд органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування. 

 

Розподіл звернень громадян за формою надходження: 

 поштою – 50; 

 засобами електронного зв’язку – 22; 

 електронні петиції, що не набрали необхідну кількість голосів – 3; 

 через органи влади, установи, організації – 7. 
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Розподіл звернень громадян за регіонами надходження: 

 м. Київ – 24; 

 АР Крим – 0; 

 Вінницька обл. – 1; 

 Волинська обл. – 1; 

 Дніпропетровська обл. – 9; 

 Донецька обл. – 2; 

 Житомирська обл. – 0; 

 Закарпатська обл. – 1; 

 Запорізька обл. – 7; 

 Івано-Франківська обл. – 2; 

 Київська обл. – 7; 

 Кіровоградська обл. – 2; 

 Луганська обл. – 0; 

 Львівська обл. – 5; 

 Миколаївська обл. – 0; 

 Одеська обл. – 3; 

 Полтавська обл. – 1; 

 Рівненська обл. – 1; 

 Сумська обл. – 7; 

 Тернопільська обл. – 1; 

 Харківська обл. – 5; 

 Херсонська обл. – 0; 

 Хмельницька обл. – 1; 

 Черкаська обл. – 0; 

 Чернівецька обл. – 0; 

 Чернігівська обл. – 2. 
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Тематична спрямованість питань, порушених у зверненнях: 

 державне будівництво, адміністративно-територіальний устрій – 28; 

 діяльність Верховної Ради України, Президента України та Кабінету 

Міністрів України – 27; 

 діяльність центральних органів виконавчої влади – 5; 

 діяльність органів місцевого самоврядування – 26; 

 діяльність місцевих органів виконавчої влади – 4; 

 забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, 

реалізація прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 10; 

 житлова політика – 11; 

 комунальне господарство – 6; 

 аграрна політика і земельні відносини – 4; 

 праця і заробітна плата – 3 

 економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, регіональна 

політика та будівництво, підприємництво – 5; 

 соціальна політика та соціальний захист населення – 19; 

 інші – 16. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОСТУПУ ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

Протягом дев’ятої сесії Верховної Ради України IХ скликання до 

секретаріату Комітету продовжували надходити запити щодо надання публічної 

інформації з питань, віднесених до предмету відання Комітету. Загалом було 

опрацьовано 8 запитів, з яких 7 (87 %) направлялися в електронному вигляді, а 1 

(13 %) – на паперових носіях. 

 

 
 

Найбільш запитуваною була інформація статистично-довідкового 

характеру: надійшло 6 запитів відповідного змісту, або 75 % від їх загальної 

кількості. Разом із тим, 2 запити (25 %) стосувалися правової інформації. 
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У  вказаних запитах порушувалися питання надання інформації щодо:  

 законодавчого врегулювання опису, порядку використання та захисту 

державних символів; 

 дострокового припинення повноважень членів Центральної виборчої 

комісії; 

 факту прийняття законів України, що належать до предмету відання 

Комітету;  

 надання копій законодавчих актів, що належать до предмету відання 

Комітету; 

 надання копій документів, що знаходяться в розпорядженні Комітету. 

 

Ініціаторами 5 (62%) запитів на інформацію, що розглядалися у 

секретаріаті Комітету, були громадяни України, а 3 (38%) – юридичні особи.  

 

 
Отримані секретаріатом Комітету запити на інформацію відповідали, в 

основному, вимогам Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Водночас, окремі запитувачі просили надати інформацію, яку раніше Комітет не 

створював, яка не надходила на його адресу від інших суб’єктів і яка не була 

відображена і зафіксована на будь-яких носіях, що були в розпорядженні 

Комітету. 

Незважаючи на вищевказані обставини, всі відповіді передавалися до 

Управління з питань звернень громадян Апарату Верховної Ради України в 

межах граничного дводенного строку, відповідно до розпорядження Голови 

Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 «Про забезпечення 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Апараті 

Верховної Ради України». 
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ПРОЗОРІСТЬ ТА ПУБЛІЧНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ КОМІТЕТУ 

 

У період десятої сесії Верховної Ради України IХ скликання Комітет згідно 

зі статтею 3 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» будував 

свою роботу, зокрема, на принципах верховенства права, законності, гласності, 

плановості, вільного обговорення і вирішення питань. 

Засідання  Комітету та інші заходи проводилися із залученням 

розробників, ініціаторів внесення законопроектів, представників профільних 

міністерств та відомств, органів місцевого самоврядування та їх асоціацій, 

громадських та міжнародних організацій, фахівців та експертів провідних 

наукових установ. 

Онлайн засідання Комітету транслювалися на платформі YouTube в 

режимі реального часу, а відео проведених засідань зберігалися на YouTube-

каналі Комітету. 

Анонси про комітетські заходи та інформація щодо їх перебігу і результати 

проведення постійно скеровувались до засобів масової інформації, прес-служби 

та Інформаційного управління Парламенту. Діяльність Комітету, його 

керівництва та депутатського корпусу транслювалася телеканалом «РАДА», 

активно оприлюднювалась на офіційному веб-сайті Комітету (144 публікації та 

посилання у рубриці «Новини»), а також на офіційній сторінці Комітету в мережі 

Facebook (216 публікацій). 

Важливим елементом відкритості роботи Комітету була його взаємодія і 

співпраця з державними органами, органами місцевого самоврядування та їх 

асоціаціями, громадянським суспільством в особі громадських об’єднань і 

неурядових організацій, міжнародних партнерів Комітету, наукових та 

навчальних закладів шляхом надання експертних висновків, інформаційно-

довідкових матеріалів, спільної участі у робочих групах, нарадах, зустрічах, 

круглих столах, онлайн-конференціях та інших заходах. 

Інформування широкого загалу про діяльність Комітету і прийняті ним 

рішення забезпечувались також через надання відповідей на депутатські запити, 

інформаційні запити, петиції, звернення юридичних осіб та громадян. 
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